
ОТВОРЕНЄ ЇХ. ВСЕРОСІРІ- Троцькнй остерігає офіиирів, ступника Народного Комісара
ського зізду совтв.

В нарадах бере участь поверх 
2.000 делегатів.

ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ.І Закордонних Справ, Шубін від 
' виконуваня обовязків члена ; 
1 Колегії НКЗС. Заступником 
першого назначено Яковлева, 
членами Колегії — Брона і Ба-

шоби були готовими 
до війни.

ДО ФІЛІЙ, ВІДДІЛІВ І ЗАГАЛЬНОГО ЧЛЕНСТВА УКРАЇН
СЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ.МОСКВА, 23. грудня. — Лев

І uriTLu. on і, Троцькнй, СОВІТСЬКИЙ МІНЇСТЄРМОСКВА, 20. грудня. — Ни- ’ .. *; - „ війни, в своїй промові до КОНІ розпочали ся наради Девя- . . ' . ,,
„ „ . „ того всеросійського Зізду Со- °ФШИРІВ Червоно,
Демонстрації в АлександрН. віті„ ВИ ах бе участь арм.к зібраних в Москві, осте-

АЛЕКСАНДРІЯ, Єгипет, 25 поверх 2.000 делегатів. Р'Г ,х’ “° недавш п^«казу- Виконане продподатку на Ки-
КАІРО, 25. грудня. — В су- грудня. — В суботу малі rfiy Головним предметом нарад ^"на нaJ Ваш ін ґто нськù'i^он*- 

боту вечером прибули до Ка- пи демонстрантів розбили зізду буде справа нової еконо- ^ Совітська Росія — Д° сього часу на
їра моряки для усмиреня заво- більше як 100 міських вулич- мічної політики совітського ^ ' кампаній '«-і- Київщині зібрано проДТюдат-
рушень, які тревають тут від них лямпів і деякі вікна в скле- правительства. Взагалі зїзд HaMjp заслонити тяни ан- Ку хл'бом — 10,249.000 пудів,; 
кількох днїв.о Фльотиля уору- пах. Поліція і панцирні авто- буде займати ся передовсім тант('( до напад¥ на p0CjKI картоплі — 500.000 пуд., фура- 
жених човнів" на Нілю, з офі-1 мобілі розігнали демонстран справами, які стоять в тіснім т bJh OCTe_jr 0фіципів шо жу — 1,000.000 пуд., мяса — 
цирами і моряками королів тів. звязку з економічною відбу- Г)н були готовими. Вш сказав^ ПуЯ” дрібно™ скоту-
сько, фльоти, відпливе до Го-і ----------- ^овою держави. що російські військові школи 2Ш штук' свиний

;і,ПрОТ’ГЇ|3 ного «««,. с. ----------- !«Ч~ -усть бути .псі о>^
Лоп.с™Л [luiu c,U а » К.ірІ? Прогр... Зізду. Сотні з положеної і вони не

' 1 , 11П .. повинні засиплятн сеї справи. Цукрові заводи відновляють
жуть, що тонна в тім місті КАІРО, 23. грудня. — Саїд МОСКВА, 20. грудня. — На _______ ґ ^ роботу
прорвала ся через полїційний Забльоуль Паша, один з €ги- Дкевнім порядку нарад Всеро-
кордон і дістала ся до евро- петських націоналістичних про сійського Зізду Совітів, які ЧІчерін домагаеть ся від Фін-
нейської части міста, але вмі- „ідників, який не послухав розпочали ся тут у вівторок, ляндії прогнана Савінмова. вили роботу шість цукрових
шал о ся бритійське військо і вчера приказу військових ала- 6Уяугь виголошені слідуючі заводів, а через кілька день
привернуло порядок. стий заперестати разом зі сво- Реферати: JiaTBiH грудн^ ще два заводи розпічнуть ро-

Донесеня про заворушеня jMll послідовникам^ політич- -^енін виголосить реферат очиїькі совітське правії- б0Ту Всі заводи зможуть ви-
приходили нині з ріжних час- „у діяльність і опустити Ка- ПР° зміну економічної подіти- w-lbCTBO вислало до Фінляндії робити біля півтора міліона
тий Єгипту, однак поліція і вій їпо був відвезений нині пано ки ' ПР° » дотеперішні успіхи; нов>- иот>’’ Домагаючи ся точ- пудів цуКру«"Р-"-» .. » mu- rJlLn" "тіГсрнШ. ; - "РО »іж»зро«і, по. о—ГТо^йГ’^'
женем успішно. Розпорядже ським військом, його відїзд!ложене Совітської Роси; Тро- ня попередник домагань що- 
не воєнного стану повідомляє був супроводжений заворуше :ЦЬКИЙ —• ПР° аРмію > ВІЙСЬКОВІ л° відтягненя фінляндської І
публнку, що безпорядки і за- ! НЯ1ІИ ' справи; Камєнєв — про ра- помочи повстанцям в Карели і КИШ. — Губерніальний ко-
ворушеня та нищене майна н,я_ти гей кппе ТУНК0ВУ акцію і положене в вигнаня з Фінляндії Бориса оперативний " союз асигнував
будуть остро карати ся юй-j • ої бійки близь- голодуючих околичяхі Богда- Савінкова. (Саинков був не- 40 міліонів на організацію і у-
ськом, якому дано розказ стрі- Загльомя підчас нов’ голова Головної Еконо- давно прогнаний з Польщі на тримане будинку для гододу-
ляти, коли потрібно. якоі двох йог0 сторонників зі- МІЧ"ОІ,Ради - про пляни ок“- теТствТ) С0В1ТСЬК0Г0 ПраВИ" ■оч«х Дїтий з Приволжа.

стало убитих а шістьох ране- ло в'лбулованя промислу; О- тельства.) ^=5=^
“ 1 СІНСЬКИ нних. Військо контролює тепер-, . рільництва,положене. Панцирні автомобі- г

лі патролюють місто а власти
чисдяють де послідної ночі на оповістили_ щ0 здушать вся- Американський сенат приняв 
12 осіб. Нині рано були там кий можливий вибух. законопроект в справі допо-
малі заворушена в части міста 
тубильЦІв, однак військо кон
тролювало положене. Тишийа 
панувала в європейській части 
міста. Ряд осіб арештовано.
Всі убиті підчас заворушень, з 
винятком одного чоловіка, я-
кий представляв себе за ко- ^аген дебс освободжений з 
лишиого австрійського архи- ; вязницї.
князя, е тубильцями. Серед
війська нема жертв. I АТДЕНТА, Га., 25. грудня.

Всі школи замкнені.

Дорогі Товариші!
Екзекутивний Комітет Українського Робітничого Дому 

повідомляє Вас отсею дорогою, mb загальні, річні збори на
шого стоваришеня відбудуть ся на днях 2, З І 4-го лютого, 
1922 р. в салі Українського Робітничого Дому в Вінніпегу.

ПРОГРАМА ЗБОРІВ:

лицького.
-

ВЕЛИКІ ЗАВОРУШЕНЯ В 
ЄГИПТІ.

ївщинї.т

1. Створене зборів.
2. Вибір прееидії на час зборів.
3. Вибір верифікаційної комісії і провірене повновла- 

стий делегатів.
4. Справоздане заряду і функціонерів Укр. Роб. Дому.
5. Справоздане делегатів про роботу, домаганя і пропо

зиції Філій і Відділів Укр. Роб. Дому.
6. Вибір комісій; контрольної, статутової, організацій

ної, просвітно-пресовоь революційної і фінансової.
7. Справа довгу Українського Робітничого Дому.
8. Справа органу Українського Робітничого Дому.
9. Дїточі школи при Філіях, і Відділах У. Р. Д.

10. Організації женщин при Філіях і Відділах У. Р. Д.
11. Філії і Відділи У. Р. Д. на провінції.
12. Ревізія статута У. Р. Д.
13. Відношене до рееміграції до Радянських Рспублик.
14. Відношене до робітничих політичних і індустріяль- 

ннх організацій.
15. Справоздане комісій.
16. Вибір заряду і контрольної комісії на 1922 р.
17. Замкнене Зборів.

ПРАВО ПРЕДСТАВНИЦТВА НА ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ.

200

В Гайсинї на Поділю відно-

Боротьба з голодом.

Хожда Філія, або Відділ Укр. Роб. Дому має право ви
слати на загальні, річні збори одного делегата від кождих 
своїх 25 членів виповнивших свої членські річні вкладки.

Коли Філія або Відділ має менше чим 25 членів, то такій 
Філії, або Відділова все таки прислугуе право на одного де
легата.

20 убитих в Каїрі.
Загальне число погибших в 

Каїрі підчас заворушень об-

Чічерін кінчить свою ноту 
погрозою на адресу фінлянд-

про піднесене
В Ізюмському повіті, Хар- 

ського правительства, що на- ; к1ву,К01 губернії, знайдені по
коли воно на будуче буде уни- j клади фосфору і руди.^

Коли Філія, або Відділ має більше чим 25 членів, але, не 
має повних 50 членів (напримір 35 або 40 і т. д.), то такій Фі
лії, або Віддїлови прислугуе право на 2 делегатів. Ті Філії і 
Відділи, що мають більше чим 50 членів, мають право на 3 де
легатів, і т. д.

Кожде робітниче товариство, що е лише членом, а не Фі
лією, або Відділом У. Р. Д., має право вислати на загальні річ
ні збори лише одного делегата, з правом рішаючого голосу.

Всі инші члени У. Р. Д., не делегати, мають право брати 
участь р загальних річних зборах, лише з дорадчим голосом; 
они можуть забирати слово, брати участь у дискусіях, давати 
пропозиції, але не можуть голосувати.

ІНСТРУКЦІЇ ДЛЯ ФІЛІЙ, ВІДДІЛІВ І ДЕЛЕГАТІВ.

г кати виповнюваня домагань,
відвічальність за загроженє Голо дівка вязнїв в львівських 
мира між Росією L Фінляндією Бриґідках.

ВАШ1НГТОН, 21. грудня. — спаде на фінляндське прави
ло довшій дебатї сенат при- тельство. 
няв на вчерашнім засіданні за
конопроект в справі виплаче
на $20,000,000 на цїли допо
моги голодуючим в Совітській 
Росії.

В палаті послів сей законо-

иоги голодуючим в Росії.Заґльоуль виголосив промо
ву, в котрій дораджував зі- 

і бравшим ся у него студентам, 
і щоби не співдїлали з прави- 
тельством.

Львівський “Вперед” з 3. 
грудня доносить:

Голодівка вязнїв, замкнених
З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. в арештах “Бригідки” при ву- 
Вннахідник Чайка улїпшуе 1ИЦ* Казимирівській, треває

вже шестий день.без дротин й телеграф.
МОСКВА, 17. грудня. — В

1 с о п , . , ,1 проект був принятий на засї- оповіщенні урядового пресо-,
Евген В. деос, якип був кілька ; дато останної суботи. Приня- вого бюра -говорить . ся про 

І разів соціалістичним кандида- тнй обома палатами конгресу, винахід нової методи, після я-| 
Студенти Азарського уні- том на президента Злучених .законопроект буде сейчас кої можна буде посилати ра- 

верситсту проголосили на не- Держав, зістав нині перед no- j предложений до підписана діотелєґрафічні депеші до на-
луднем освободжений з ВЯЗ- президентови Гардінгови. міченої стації так, що инші

Всі школи-в Каїрі зіетали ниц| в Атлента, де відсиджу- Законопроект уповажняе CTaun не будуть могли їх “пе- 
замкнені, а студенти старають і вав дясятьлітну кару за нару- президента Гардінга ужити реловлювати”. 
ся витягнути на страйк прави- шене закона про шпіонажу. cyMV $20,000.000 на закупно 
тедьственних урядників, з ко- ®'н зістав помилуваний пре- харчів і збіжа на наеїне в го- 
трих многі вже страйкують, зидентом Гардінгом. лодуючих околицях Совіт-1
Військо не допустило до під- Коли Дебс опускав велику \ ської Росії, які мають бути

ЦІКАВИЙ ВІДЧИТ ПРО СО
ВІТСЬКУ РОСІЮ * Філії і Відділи, а також і поодинокі члени У. Р. Д., можуть 

і повинні присилати свої ухвали, домаганя і пропозиції, відно
сячі ся до котрої-б то не було справи означеної в програмі за
гальних річних зборів і присилати їх на адресу серкетаря 
Екзекутивного Комітету ще перед загальними зборами. їх 
можна передати також і делегатами. Всі ті ухвали, домаганя 
і пропозиції будуть предложені відповідним комісіям до об-

виголосить
в четвер, 29. грудня, о 8 годи

ні вечером
в Укр. Робітничім Домі 
т. А. БРАІЛОВСЬКИЙ

Червоного Хре- судженя та предложеня загальним зборам.
Коли, напримір, котрий небудь Відділ уважає за потрібне

означений час страйк.

Винахідником того' улїпше- представник 
ня являєть ся український е- 
лектротехнїк Чайка. Сказано,

. що при помочи зовсім просто-
зелізну браму тюрми, з,брана ; розділені поміж потребуючих го апарату Чайка випростову- 
товпа у строїла йому овацію. і помочі Американським Запо-

------------ моговим Товариством, яке
вже тепер харчує около 
1,000.000 російських дїтий в

ста Сов. Росії, котрий прибув 
на днях зі Злучених Держав. > корисне змінити якісь точки в статуті У. Р. Д., то він рішає,

щоб предложити ту свою пропозицію реред загальні збори. 
Секретар такого Відділу посилає ті рішеня до секретаря Екз. 
Ком., а сей передасть їх сТатутовій комісії. Статутова комісія 
може одержати, богато подібних пропозизій, тож розглянув
ши їх, она предкладае зборам, щоб такі то точки в статуті 
змінити. Инші справи підуть до других комісій: напримір, 
справи дотинаючі шкіл, або часописи, підуть до комісії про- 
світно-пресової, і т. д. В сей спосіб можна буде про всі важ
ні справи заздалегідь подумати і влекшити працю загальним 
зборам. ~-

Кождий делегат мусить мати правильно виповнену і під
писану повневласть, заосмотрену печаткою Філії, або Відділу 
У. Р. Д. В повновласти треба зазначити дійсне число членів 
Філії, або Відділу. Делегати прибувші без повновластий бу
дуть мати лише дорадчий голос.

Відчит буде демонстрова
ний оригінальними афішами і 
світляними образками приве
зеними з Сов. Росії.

Крім того будуть репроду
ковані промови т.т. Леніна, 
Троцького і других визначних 
радянських діячів з ґрамофо- 
нових плит привезених недав
но з Сов. Росії.

палу- студентами правитель- 
ственної власности. е і групує так звані “замкнені 

підємні сили” магнетичного 
поля в рівнобіжні проміня. Ті 
проміня, як він каже, можуть 
переходити скрізь горн, так 
що можна обійти ся без висо-КОНЦЕРТИ І ПРЕДСТАВЛЕНА |

УКНУУУ^РООРОРРРРСЮООРОО^

голодуючих околицях.
і' НІТІНГИ, Гардінґ підписав законопро- них веж, які є тепер необхідні

для радіо-телєґрафічних ста- 
„-Цій.

єкт.

ВАШ1НҐТОН, 23. грудня. — 
Президент Гардінг підписав 
законопроект, на підставі я- 
кого віддасть ся $20,000.000 
до розпорядимости Американ
ської Ратункової Адміністрації 
на ратоване голодуючих в 
Росії.

ПрихОдїть послухати сего 
вельми цікавого відчиту і по
слухати бодай з ґрамофоно-

Заходом польського робітничого т-ва “Нове Жнце"
----------- відіграеть ся -----------

Сказано також, що той ви
нахід дасть спромогу вислі
джувати з поверхні металеві вих плит промов найбільших 
поклади під землею, а крім пролетарських революційних 
того буде мати велике примі- провідників нашого часу, 
не не в медичних та инших на- Дітям вступ заборонений, для

дорослих вступ вільний.

В СУБОТУ, ЗІ. ГРУДНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ ЧЛЕНИ У. Р. Д. НЕ ЗАПЛАТИВШІ ВКЛАДОК, ТРАТЯТЬ 
ПРАВО ГОЛОСУ.

Всі члени У. Р. Д. повинні затямити собі, що після ухва
ли послїдних загальних, річних зборів Укр. Роб. Дому, всі ті 
члени, котрі не поплатили своїх річних вкладок тратять право 
рішаючого голосу. Тому кождий член повинен подбати, щоб 
його членські річні вкладки були виповнені і правильно запи
сані в його членській картці. В противнім разі, він не зможе 
брати участи в виборі делегатів на загальні збори, ані голосу
вати над справами У. Р. Д.

драму в 4-ох актах п. и.:
уках.

Чайка працює дальше над 
своїми експеріментами в нау- 

Прибалтійські краї за зноси- ково-технїчнім департаменті 
нами з Росією. українського правительства.

“ЗДРАПЦА ЛІДГ СПРОСТОВАНЕ ПОМИЛКИ.
В попередному числі “Укр. 

Роб. Вістий” під програмою 
річних загальних зборів У. Р. 
Д. невірно подана ухвала по
слїдних загальних зборів У. Р. 
Д. відносно членів не запла
тивших своїх річних вкладок.

Ухвала послїдних загальних 
зборів каже, що всі ті члени, 
котрі не поплатили своїх річ
них вкладок тратять право рі-

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ О ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.
Ціни місць: 55, 40 і 27 центів (включаючи вор текс).

РЕВАЛЬ, 18. грудня. — На
конференції міністрів загра- Повстаня чи бандитські на- 
ничних справ прибалтійських 
країв, які включають Фінлян
дію, Естонію, Литву і Латвію ;
рішено працювати над довер- пада опублікували документи, 
шенем торговльної угоди з я*і свідчать про звязок між 
Росією, а також над підпоряд- петлюрівцями і румунським у- 
ковансм і розвитком еконо- Ряд°м. В Румуни зараз пере
мінної політики супроти Ро- буває штаб петлюрівського 
сії згідно з Рижською конфе- генерала Гулого-Гуленка. В шиючого голосу, але не пере-

розпоряджене сього' Генерала стають бути членами У. Р. Д„ 
з Болгарії перекндаеть ся пе- як се було ошибочно подано 
тлюрівська організація “Січ”, в попередному числі “У. Р. В.”

Они можуть виповнити свої 
залеглі вкладки і відзискати

І

скокм.
1 й* З товариським привітом,

Екзекутивний Комітет 
Українського Робітничого Дому.

“Вісти” ВШВК. з 27. листо-КОНЦЕРТІКОНЦЕРТІ
В НЕДІЛЮ, 1-го СІЧНЯ, О 8. ГОД. ВЕЧЕРОМ 

-----------  відбуде ть ся------- —
Ш Українськім Робітничім Домі НОВА КНИЖКА,КОНЦЕРТ “ЯП040Т ШКОЛИ” І№И У. Р. Д. В ренціею. Повідомляємо всіх товаришів і наших читачів, що редак

ція “У. Р. В.” одержала для продажі цінну для кождого робіт
ника книжку в українській мові написану Юлїем Ліппертом 
п. н. історія Культури. Книжка обнимае 400 сторін друку, зі 
112 образками, напечатана на книжковім папері. Ціна сеї 
книжки $2.50. Замовлена посилайте на адресу:

— Вступ вільний.
^Підчас концерту буде зібрана добровільна колекта, при- 

на новорічний дарунок для тих учениць і учени- 
ків, що найбільше заслужились своєю участю 

в концертах.

Програма дуже
Ревізії у Львові.

“Вперед” доносить, що у 
вівторок, 29. листопада, пере
ведено у Львові знова цілий' ХАРКІВ.— Постановою Рад- 
ряд ревізій серед Українців, наркому Ковалів звільнений 

----------- і від виконуваня обовязків за-

Внутрішні справи. право рішаючого голосу.
М. Попович 
секретар Е. К.

■
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• УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS Число 104.
її

: таом і буржуазією. Сажа буржуазія каже робітникам не наді-1 нували сотки мімадіа народного гроша; Щ | HL 
кт* са ш ніакі ‘‘поліпшуват” робітничої долі через параплегії- родною совістю і честю; вони запродували український пра
ти та Бюра Прані при Лїдзї Націй”. Сажа буржуазій глузує дюючнй народ на всі сторони; вони ще* тепер торгують ним, 

; собі з тих інституцій, жгі воаюсама створила юбм в інтересі ро- шукаючи на него пунш» — одні серед російських монархістів, 
біпшкіаа. Сажа буржуазія показує робітництву, що його ам- другі сере* польської шляхти. 

bUXi звід може наступити дише тоді, коди буде повалений каніте-: Гоніть їх від себе, як прокаже вдих!
том і робітництво встановить своє правам*.

• АМИЬСТШ ДЛЯ УЧАСНИКІВ 
КОНТРРЕВОЛЮЦІЙНИХ 

АРМІЙ.
І Ко»> нші Ікксбецм Українського 
Нааіисиюго ЯЬспякгткі в Пчвмщі.)

на-
“ UKRAISIA* LABOR BRWB "

labor Bews Ааа'ж
Prttebeni At*. »,I

per уваг □ресбюро І іорадукра подає 
до відома текст амнестії. ухва
леної Всеукраїнським Цей 

^тральним Виконавчим Коміте-
"гом Рад робітничих, селян
ських та червоноармійських

Американсько-канадійське золоте руно не дає спокійно | ; депутатів ЗО. листопада 1921
спати безробітним петрушевичівськмм позакордонннм “міні- : ЗНАПШ.111 НОВОГО “ОСВОБОДИТЕЛЯ”. РокУ- .

$4.00 страм”. Гіетрушевич і його “міністри” не затвердили свого _ .... 1 “39 чотири роки боротьби
часу “позички свободи" на один мідіои доларів, прогодоше- В канадійсько - греко - като- організацій : від жидівських радянської влади з поміщика-
иої в Канаді шнфкартяним агентом Боером на спілку з Це- "1Î1W>K0.‘ _>кРаінськш ™57ИТУТ1 націоналістів Фількенштайна. ми та капіталістами значна

■ гельськнм. Ся “позичка” провалилась. Українська чорносо- 1р°світа відбулося 22. тру- від нстмнно карпаторусских скількість робітинчо-селян-
Winnipeg, Man.. Canada. тенна преСа , Канаді прикусила язика, не подавши навіть до дня . торжестеение кокаколо- націоналістів... цур їм, не хочуіського люду була ^Гнена

-----------------  відома загалу, що стало ся з тою “позичкою свободи" і хто ^вятіе нововинайденого осво- навіть згадувати їх імен. Лихі Знайом царських генералів,
Нсаосгішсімі • галеті рукооисм* не іаеріаеть ся, «Me mo «описуватиь ви- поплатив за дорогі мешканя бондопро давше в “приливних го- бо^и1%ая Галичини . люди кажуть, що патріотична Петлюри і инших прибічників

теплі», то бажає звороту своєї рувоскс* на слуваі її нию мішені телях". Все зникло так ганебно, як почалось. Заздалегідь все було перед- братія посилала також делєга- світової буржуазії в боротьбу
« «увить rnmot WJ » П верес»., Наспіли домініяльні вибори. При сій нагоді чорна сот- бачено іустроєно. "Банду" ви- цію до польської “СокольнГ. проти'радянської влади і була

ня вхопила ся була за премієра Мієна, як за “освободителя саджено на галєрію і поставле запрошуючи братів Ляхо-Та- викинута за межі України, де 
і Галичини", але і на тім попеклась. Прийшло ся проковтнути вартового, якни мав дати тарів взяти участь в свитко HHHj псребуВае в тяжкому ста; 

г ірку пігулку. Кажемо гірку, бо що значать ті нещасні вибор- анді сигнал* коли осво^°' в31110, але там їх висміяли і по- н|; Далекий від чутя пімстн до 
чі охлапи в ворівнаню до “позички свободи” в один мілїон дитель вступить до салі. По-,казали двері. своїх ворогів робітничо-селян-

Недавно ■ швайцарськім місті Женеві закінчила свої нара- Іолярів, єсли-б вона була вдала ся. * і пу Славословили нового ''°«°: ський уряд України, якому
жит. зв. Міжнародна Конференція Праці, яка разом з Т. зв. Між-' Чому петрушевичівське “правительство" не затвердило р и “освободи ! бесіднГкш міТніЗ екс «Т Ш' * блНЗЬКІ ІНТЄрЄСИ Пра"
народним Бюро* Праці функціонує при “Лїдзї Націй”. Сі тої “позички свободи”? Просто тому, що воно було свідоме „ ’ ! д , с дн”ки» МІА ними екс-посол цк>ЮЧИХі вважає за свій обо-
інституції є створені Версальським мировим договором і іх ці- того, що поки ті долярики з “позички свободи" пересіють ся дель . вже . розщедрив ся ДЛЯ| ерлен 1 ■ вельмишановнії" вязок звільнити перебуваючих
дню є тримати робітників Ріжних-країв в ПОСЛУСІ до “своіх”ка. через “патріотичні" руки газетярських безхребовцїв. Ткачу- Украшсько, справи , пожер- Фількенштеин. Карпатороси. на чужинї робітників і селян
піта-іїстів. Міжнародне Бюро Праці істнує постійно при “Лїдзї ків. Курдидиків, Боєрів, Цегельських, то не буде вже защо ГТ" ПрИСутаИХ на| Katt не ««еющие англии- у.с.р.р. від гнету авантурни-
Націй”, а така конференція, як ось йедавно відбула ся, склнка- гуляти “правительству" Петрушевича по віденських кавярнях. свят* 300 кеис,в КОК* КОЛа !ским язиком • пР°“ов не виго ків запроданців світового ка
ється лише час від часу. Тому то, подякувавши «малійському правительству за Коли з надвору дано сигнал, лошували, зате “Russian Be njTMy j дарованем повної ам-

Очевидно. капіталісти та їх наймити в роді ріжких соці- ”ого працю «я добра ‘,;нашоі справи", Петрушевич все таки ГчавЄся°перепо.їохЛ п'.хто^не скатна д^шх^освобод^тетя”’ "ЄСТ" ЗР°бИ™ "ИХ M°?/
«•патріотів на “робітничих провідників" старають ся вмовити Р!ШИВ> шо така важна ‘народна справа , як стягнене з укр ІЮ1”Т„ нараз вбіг до Під звуки гпеко-катоншькоі ЛИВ-ИМ Ш поворот на У-
в робітників, що істнуише при “Лїдзї Націй" Міжнародне Бюро Робітників і фаржерів одного цілісна доларів, мусить переводи- ■ ’ ■ ; Н Р ..бандіГ ухвалою j післано до кра,н>' яля >’част” в. тв°рчій
Праці має на «іди боДиТи робітничі інтереси. Також в тій під безпосередним доглядом фінансового "експерта” ЩмЗиотими Оттав ™,Гк в якій х ПраЦ' "° ВІДРоДЖеню , змінне-
самій „їли має скликати ся Міжнародна Конференція Праці. Костя Левицького. І от “Канал. Українець” з 14. грудня по- крГсікГвиборці північ юго НЮ РІДН0Г0/Ра”' Т°“У Все-
Вона має ухвалювати відповідні постанови відносно пол.пше- «яомлм, що “галицький уряд' висилає до Канади свого "мі- . ^ б«Лвже Вінніпегу дометають ся від >Кра,НСЬЯИЙ Центральний Ви-
ня робітничого положеня , т, постанови мають бути потім по- "-Ра“ безпардонних чи то пак закордонних справ Костя Ле- ^ нащі р«0б.<^^

Вартовий свиснув до “банди” Кінга зробити Мекморея міні * Дарувати повну особисту 
і почала ся "парада". “Освобо стром еміграції. і амнестію перебуваючим за
дитель" в супроводі представ- 3 сего видно, що патріоти коРд°н°“ Роб|тникам ‘ селя- 
ників від чисто українських сподіють ся в недалекій бу- Ііам ‘ ("Р'Р'’ шо брали участь 
патріотично-бизнесових орга-1 дуччинї масової еміграції до як ряД0ВІ к?заки (еалдати) в 
нізацій, від греко-католиць-! Канади з тарнівської “репуб- гР0мадянськ|ІІ війні в Яавах 
ких, греко-православних і пра- лики” та з віденської “дикта- аРМ1' Петлюри, (. коропадсько- 
вославних без "греко" і греко- тури". * го' Ден"<™а, Врангля . инших

ворогів робітничо-селянської

X
Волинець.: 8L J| ь

ЩЕ, ЩЕ... песть ЛЕПЩЬШ,-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
іасоонсь для робочого люду — виходить два раз* на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
ДОКОМ ДОПЯРОШНОІ пешш».

В* дає Сі
Тередплата на рік

“Українських Робітничих Вістий".

Адреса:—F
DKRAIHIAK LABOR KEW8

г. Pritchard Are. and HeOragor St ,

МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ ПРАЦІ.
*

ВИЦЬКОІ'О.

“Коли дотичні комісії розглянуть справу тут на місци — 
пише “Кан. Українець” — та у.тОжать спосіб переведена по
зички, вдоволяючи канадійське право і даючи певність зага- 
лови, що справа є понад сумніви безпечна, тоді бонди позич- 

; ки п. др. Л. Цегельського і Боєра будуть перебрані і перемі
нені на бонди сеї нової “позички національної свободи".

іверджені і введені в житє правительеввами ріжних країв.
Колиб навіть все так гладко йшло, як капіталісти та їх 

прихвостні з робітничих рядів заявляють, то з тих ухвал Між
народної Конференції Праці робітникам не булоб ніякої ко
рнети. Бо навіть такі мізерні річи, як зменшуване годин пра
ці, підвисшене заробітної платні і т. п. не залежать від ухвал
якихось конференцій, хочби і принятих правительством, а від ^ , . ...„„......і,... ...... , .. „ Ьще недавно, перед виборами, ми читали в вшшпеґськихекономічного і політичного положеня в краю, головно ВІД еко- 1 ' „ ...
помічних обставин - Укр- чорносотенних газетах про те, як то "визначні українські

Але кождий клясово свідомий робітник знає, що ніякими д,ячі: та редакт°ри “мали Я0ба4ене:у “°'ВОбОДИТ,?ЛЄМ Га-1И" 
маленькими реформами, ніякими парляментарнижн ухвалами ЧИНИ прем.єром М.єном. Тепер на освободителя нема вже 
робітнича кляса ані на йоту не поліпшить свого положеня. | щ0 “ад‘яти ся" Вс‘ наш, прихильники , так, як едмонтон-
зпиднї робітничої кляси можуть скінчити ся лише з цїлкови- “ Мея‘- 3,СТМИ П0биті "ри виб0рах- часо“ кость

‘>им визволом її з капіталістичного ярма. А се може стати ся лй- Левиньки„, хоч , велика риба, приїхавши^ Канади, буде на
ше тоді, коли робітнича кляса повалить пановане буржуазії і за-! «".перед примушений вдоволяти канадійське право А для
хопить в свої руки вдасть та встановить робітниче правлїнє. Т0Г0' ,Щ0®И вдоволяти,СЄ право • треба до негр винаити до"

,Однак оказуеть ся, що навіть ті інституції які буржуазія Знаити й6.° б.одаи видУмати НОВОІ° "освободителя „ - т п мандного складу, зазначених
сама створила пару років тому назад д-,я задурюваня роб'ітни- Галн,чини на канал,иськім грунт,. ‘ ДЕ СПРАВОЗДАНЄ З ПОЇЗДКИ ДО ТАРНОВА? в пункт, 1. армій.
вій mm, м.тя І ТЗКОГО ‘оСВОбоДИТСЛЯ ВЖЄ ЗІІЗИДЄИО. Навіть ДЗЛЄКО Не .... .
ків, нині вона саоотвжуе. лоийипо ся шукати а знайдено його tvt-жє ш благословеннім Один український робітник гроші працюючого иаселенн 3) Загальним догляд над пе-

Коли аитантськ' верховоди в Парижі укладали статут “Лі- піанічнім Вінніпегу Самі о>бі не війн чи що “освободитель" зі східної Канади... дістав тай- України? Тож варта-б, щоби реведенєм сеї амнестії покла-
ги Націй та придумали Міжнародне Бюро Праці, тоді вони близенько під боком ше 22. грудня переконались шо ні листи 3 Росії ' нрвдовзї ого- бодай та частина Українців, сти на H. К. 3. С„ якому дору- 
були в смертельнім спраху перед большевнзмом. Ціла Евріпіа ^ т " ’ ’ Р досить їх зміст". що читає вашу газету, знала, Чити на протязі тижня подати
була тоді як на вульканї. Ніхто не знав, що може вибухнути в це 22 в канадійсько-українськім інституті ‘ьА^ страх збирає, коли чи як ПО братерськи жиють ваші докладну інструкцію по згоді
в котрім краю за тиждень або за місяць. І для того, щоби я-! „иросвіта” відбулося "ііринятє для нововибраного посла пів- TaN такі погрози “Укр. Голо покровителі з польською s'відповідними установами", 
кось рат>вати ситуацію, для того, щоби показати невдоволено- . ц. . „ д уіекморея “Приняти" нового “осво- їУ"’- Якісь страшні “тайні Ли- m-’laxTUW в Тарнові. Як то Голова в/еукраїнського Вико-
му робітництву, що , „ро него дбають,капіталісти, антантські зібрала ся р^на патріо- сти" з Росії.. польський воєнний штаб ви-! „авчого Комітету
иарцелянти світа придума»ти тодї Міжнародне Бюро Праці. ґ. . .. робляє отруйні цигаретки, пб- ІіетпокгккмйКоли* нині післявоєнний революційний запал робітний- ™чна брат,я в,д екс-посл.в починаючи а на Карпаторосах к,н- Чи мало ми вже читали тих'р Р> Р ’ Пеуовський.
тва остиг, коли буржуазія у всіх краях тимчасово окріпла і взя- "ак>ЧИ" В минувшім числі 3 кр. Робітничих Вістин ми по- “таиних ?“яВниХ листів? Чи- с бандитам боротись з СеКрСТар
ла верх над робітничою клясою, то тепер.,її можна наплювати давали 33 Впередо* «овинку, що Петрушевич єднаєть ся з тали, перечитали, плюнули. р
і на всякі Міжнародні Конференції Праці Чого церемонити ся р0Си‘СЬКІШИ монархістами, в,д яких він мав одержати п,дно- таи забули. Тому то , сам ре- |' Р
« якимось там ухвалами конференції в “користь" робітництва? обТючи 3а^\СЄ Федера“"° 1 аличш,и 3 Рос,ею дактор >кр‘ Голос>’ ,не при"| плату за се „еЧіюрівцї в Гали-

І найліпшим свідоцтвом того, як буржуазія ріжних країв (мо'-аРх-стичною). За приміром Петрушевича пішла вшжпег- вязує „.якого значшя тим П0МагаютьГ польській
1 ська чорна сотня, зєднавшись тут з Каргіаторосами. таиним листам , а стараеть ся .

Чорні сили єднають ся для наступу на фармерсько-робіт- переконати українських ро- ШЛЯХТІ ка’г>вати хкрашське 
мичі кишенї. Зі старими методами наступу вони вже не є бітників, щоби вони вислали . -. v
в змозі видістати з фармерсько-робітничих кишенїв долярів. на Радянську Україну хочіР°Л1 пРовокатоР1в 1 шшонів в ‘ "**ІІІИІ,а ' '.тЧ СТЗ 
Шифкартяно-боєрівська оперетка з бондами і виборами зій- “кількох завзятих “комунїс- ! ••ьв|вських тюрмах, в яких си- t Д‘ІНИМ. рок^ 1

Жснгнськнй .ор,,лон,,к, инглїйськоі буржуазної газета ™* " "5"' "Оеаобозите.зь Гааачаа," пішо, на зелен,- нелу. л." і тілаанж лоніркоааилл".І‘„''""Ге,,'Г” ”«
"Манчестер Глрлілн" .....не. ,„о hm-ресн, «бата „.тій чонфе- ІЇ" Г°"'■ П„ь«1 і Г„„а„і, 1897 рол, при „„.торі ,0.000
ренті над звітом директора Міжнародного Бюра Праці переи- » 11V .. ’ ,, .. ^ 1 Р провокують і доносять поль- км. і 800.000 загального насе-
шла на найвФкнїйше питане, „ке Бюро має розвяути. ^ Чїкаа0‘ ЄСЛи б так У*?™' ській дефензиві на украй,- леня, 60 ііроц. Українців, 20
як наклонити ріжні правитедьства до введеня вжите постанов 3 тР>дност” ком>нікаци. прехіга зістала ся орєхнею. Але ськ, робтіики наперекір “ми-|СЬКИХ професорів, письменни- при. Поляків, 14 прц. Жидів,
конференцій? Ясним є, що коли правителька „е будуть при- І^самі „еГожутьТвго під' п.ростачк?ви з Го- ків, студР^в. LMH тепер за- 4 „рц. Нїмцїв, 2 пРц. Велико-
мшюватн постанов конференцій до своїх країв, функція Між- ,, Р оезрооїтних, не зможуть довго під- лосу р,ШИЛи післати на Укра- ; П0внені польські тюрми. Як то росів. Цілком природно, що
народного Бюра Праці буде зведена до доставлюваня інформа- леРж>вати- Монархістична політика на світовій арені тепер їну “товариша Єврея" Фількен- ті тарнівські петлюрівці, Г такий край має право на свою
цій нро робітничі справи, себто до ролі, яку вже Бюро спов- 1'Рше > пала ,пж польська марка. ілтейна, який разом з “братни котрих ви гостили, шлють свої рідну українську школу. Та за-
няє; однак се Бюро не сповняє початкового завданя, для яко- °тже ПетРУшевич Р™‘ив попробувати вирушити до Ка- ми" українськими організація- найсердечнїйші поздоровленя «ість того, Холмщина дістала 
го міжнародна організація праці була створена. "ади 33 3°л°тимірхном. Щож, купити не купити, а поторгу-ва- ми брав участь в принятю но- катови українського населеня урядову польську школу. Про-

Дотепер більшість держав, які належать до “Лїги Націй" 'і" можна' тим більше‘ що М,Н,СТРИ тепер якраз сидять без В0г0 “освободителя Галичи-В Галичині Пілсудському, а сьби і клопотаня за українську
і зобовяаали ся вводити в себе в житє постанови Міжнародних рз °ЛИ' - . , ... .. ни'? Ми більше чим певні, що пятнують вчинок Федака . Ска школу в чисто укр. селах, як і
Конференцій Праці, не сказали найменшої охоти виповнити сї Українські робітники і фармері в Канаді повинні над сим простачок дуже сену зрадів жіть паНцю, не встилайте ся за відкрите православних укр. 
свої зобовязаия. На підставі 405 артикулу Версальського до- аастановятя «, бо чорна сотня лучить сво, сили для нового би. сих »патрі’отичних СП .. церков, остали без успіху,
говору кОжда держава, належача до “Ліги Націй”, зобовязала "аст>пУ на фасмерсько-цббітничі кишені. Петрушевичівська Тай пощо-ж то так журити Скажіть бодай освоїм читачам, Так само і досі нема ло
ся в протягу року, а в виняткових случавх найдовше в протя- голота У В|ДНИ вжс виголоднілась і шукає за грішми. Вона ся безхребовцям тим, що на чого ви їздили )ДО Тарнова і зволу на затверджене стату
ту півтора року її реал ожити всі ухвали або рекомендації кон- вжс. прогуляла, промарнувала ті мілюни, які украла в галиць- Радянській Україні нема раю, хто вам платив вашу подорож, тів культурно благодійного 
фе ренті відповідному тїдї, щоби вони стали правосильними. ко‘ арми в 9!9 році в Камянці- Вона вже давно просвистала але пекло. Коли там таке ддже ви не ;здили " у масних товариства "Рідна хата" в мі- 
Іажим робим всі постанови і рекомендації Вашінгтонської Кон -Ч’ ми|они- ЯКІ Д1”ала в,д петлюрівського фінансового агента страшне пекло, то се повинно j інтересах, а в інтересах “на- стї Холмі, як і на створене у- 
ференції Праці повинні були бути предложені в napaHMeHTaxfCvnp>Ha в bePaiHI- вона я*6 шукає нових жерел, з яких мо- бути на руку безхребовцям, | родиої справи"? Чи не так? А країнської гімназії,
ріжних країв до затвердженя не пізнїйше як 26. січня 1921 року, гла"" ч<Фпатіі Доляри на своє ліниве і роспусне житє. бо воно витворює грунт если так_ то чому з тим всім Літом сего року обїхала
а “в виняткових обставинах" 26. липня 1921 року. Фармері і робітники повинні приготовитись до дружного для повстаня проти “комунїс- : ховати Сй? Адже хто набудь!Холмщину і Грубешівщину

Тимчасом одні держави принялн лише декотрі постанови в'лп°РУ нових наступів чорної сотнї на їх кишенї. Треба ви- тичних окупантів". Але як ми може подумати, що ви їздили “Делегація оборони прав чо- 
Пашінгтонської конференції а инших нї, а є і такі держави, що Разно ' недвозначно сказати чорносотенній зграї: Проч свої бачимо, то не дивлячись на до польського штабу замовля- ловіка "і громадянина" та обі- 
не припили ані одної постанов*. До таких належать з самих запроданці ліниві руки від тяжко запрацьованих центів фар- веї стараня польської шляхти, ти цигаретки... Або єше може ияла представникам уеїх у- 
лише бритійськнх домінїй: Канада, Австралія і Нова Зеляндія. меРа • робітника. румунських бояр і францу- хто подумати, що ви їздили країнських громад виклопота-
Ііолуднева Африка приняла лише одну постанову. є Недавно тому наша редакція отримала “Доклад ревізійної еької буржуазії, послїдна пе- до Тарнова від імени каналій- ти їм українську школу і від-

Такнй стан налякав дуже робітничих зрадників, що були комісії мінїстрови фінансів У.Н.Р. в справі ревізії Фінансової тлюрівська авантура зовсім не ських або американських у- дачу ключів від церко*в, які за- 
присутні на аосдїдній конференції в Женеві. Вони остро крити Агентури в Німеччині за час керованя нею п. Супруна, з і. вдала ся. Селяни, не дивлячись країнських патріотів з'чоло- брала поліція. Але дарма. Обі- 
кувади правмтельства підчас дебати над звітом директора Бю-. лютого 1919 р. до 30. цвітня 1920 р." на “пекло", вилами прогнали битнею до польської шляхти, няика полишила ся обіцян-
ра Праці і остерегли їх. що продовжуване такого їх відно- Се є ціла-купа документів, підписаних ріжними петлю- 3 України петлюрівських бан- та 3 подякою за її так надзви- кою. 
шеня до постанов конференцій знищить всяке довірє робітии- рівськими урядовцями, про крадіж і марнотравство народно- литів. А сей факт, вельмиша- чайно шляхотне поводженє ся Тепер в осени рознесла ся 
ків до Міжнародної Організації Праці. (Сего вони найгіріііе го добра, кародних мілїонів “народними діячами". Просто не нови> безхребовцї, сильнїйший 3 українським населенєм в Га- чутка з Грубешівського шкіль- * 
бо яті, ся.) А Жуо амразно заявив, що більшість з 52 належа- хочеть ся вірити, читаючи, як сї петлюрівські та петрушеви- В'Л всяких ваших “гайних" і личині. ного інспекторату про одер-
чнх до “.Тіш Націй" держав уважають “Робітничий Чартер" чівські “міністри" сипали мілїонами на всі сторони. Ті доку- “явних" листів. Містіть їх go, бачите, люди можуть жане обіжника про навчане у- 
свистком паперу. мети будуть колись видруковані і читачі найдуть в них більш скільки хочете. Чи-ж то одно всіляко думати, коли їм сего країнської мови в школах. А-

Сам кореспондент буржуазної газети “Манчестер Гарді- фантастичні пригоди, ніж в романах Райдера Гагарда або ви вже містили? не пояснЮєть ся, коли від них ле й досї сього нема. Обіцяв
ян” замічає, що прааительегва є під впливом власників (капі- Жюль Берна. Треба лише, щоби робітники і фармері в Канаді Єсли українським робітии- щось ховаеть ся. А коли ви пан кожух — тепле його сло- -
тадїстів). Дальше вів каже, що більшість делегатів власників поста ради ся видати сї документи і пустити їх серед маси, лу- кам треба буде післати своїх виясните те все, коли відпо- во.
на недавній конференції були там не длятого, щоби помочи ститн їх серед тих, котрі єше нині в добрій вірі жертвують на представників на Україну, то вісьте на всі ті питатаня, тодї -----------
праці конференції, але щоби Д перешкодити. В деяких комі- ріжні т. зв. “патріотичні цїли", а в дійсносте піддержують сво-‘вони зроблять се і без ваших ми поговоримо про ріжні ___________
< іях вони умисно робили обструкцію. їх експерти виголошу- :ми центами злодїїв і казнокрадів. В тих документах “реві- порад. А ви, замість того, шо- “тайні" та “явні" листи ріж- :
вали нескінчені промови, в котрих повтарялн все одні і ті зійної петлюрівської комісії", підписаних ріжними “відомими би суцінти свою крутарську го них “комуністів" з під вашої схотять кого післати, то до
самі аргументи. А декотрі з делегатів власників отверто зая- політиками", відбиваєть ся як в зеркалї ціле петлюрівське і лову справою внеланя робіт- звізди.
види, що їх бажанем є знищити Міжнародну Організацію петрушевичівське “державне будівництво". ннчої делегації на Україну, А що до висланя робітника-, тор і "Укп. Голосу" за пора-
I Ірані істнуючу при “Лїдзї Націй". j Ми згодом вернемо ся єше до тих документів, а тепер краще зробили-б, якби дали ми делегації на Радянську У- дою не підуть.

Ось так буржуазія сама показує робітникам, що не може скажемо лише: Товариші робітники і фармері! Не дайте анї справозданє зі своєї поїздки країну, то сим вам ие потрібно! 
бути ніякої співпраці між працею і капіталом, між робітний- цента тим марнотравнмкам народного майна. Вони промар-і до Тарнова. Адже ви їздили за клопотатись. Єсли робітнику

Перший з великих щурів 
тих “центрів" Кость Левиць- 
кий, як доносить “Кан. Украї
нець", має бути вже в дорозі, саріитови Закордонних Справ 
Отже Треба мати “свого чоло- право 
віка"

палестинських — з чисто у- 
країнською усмішкою рушив 
до приготованого йому в тім 
“сонміїце духов" місця.

На “принятє освободителя” 
українські патріоти запросили 
також представників братних

І
влади.

2) Надати Народному Комі-

поширитн амнестію в 
на чолї еміграційного окремих випадках по індівіду- 

альним проханим на перебува
ючі за кордоном особи ко-

департаменту.

N

Єрмошенко.

З ХОЛМШИНИ.
Про українську мову по шко

лах Холмщини.відносить ся до створених нею'Міжнародних Конференцій Пра
ці та їх ухвал, як вона спішить ся бодай на папері поправляти 
парлиментарними способами положене робітників — служить 
власне недавно відбувиїа ся в Женеві Міжнародна, Конференція
Праці.

І

і

t

{

N
таких крутоголовцїв, як редак

Мусїй.
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ВІДОЗВА і Ті Східної Галичини, означає по
валене поміщицько панської 
буржуазної влади в Польщі, 
тої влади, яку так тяжко на 
своїх плечах відчули східно- 
галицькі робочі маси, тої вла
ди, яка принесла Східній Га
личині руїну і море сліз. Га
сло: “Совітська Пальта" о- 
значає заведене в Східній Та

ким панам, які перепроваджу- відчитаню поздоровлень то- 
ють страшні насильства на у- варишів з ннших країв і від 
країнськім робочім люді При- j замкнених по тюрмах нїмсць- 
карпатя. ких товаришів, створено коц-

Тількн побіда пролетаріату грес висланем привіту працю- 
увільнить українські робочі ючим товаришам в Росії і на 
маси зі соціального та націє- Україні. Як денний порядок — 
кального гне ту, а запорук tiho установлено: 1. Політичне по- 
тої побіди е факт злучена Ko- дожене. 2. Звіт із IL Конгресу 
мтністнчної Партії Східної Га- К. 1. М. 3. Звіт централі 4. Від- 
личини в один революційний ношене Ком. Молоді до партії, 

вости. фронт з польським пролетарі- 5. Господарча боротьба і дї-
Клич: “Нехай живе Поль- ятом під проводом Комунїс- яльність K. М. в професійних 

ська Радянська Репубдика” о- тичної Робітничої Партії союзах. 6. Наша освітна ро- 
значае владу Рад Робітничих Польщі. Ся злука знищить у'бота. 7. Комуністичні дїточі 
і Селянських Депутатів у Схід- прах гнилу тюрму, що шумно і групи. 8. Організація K. М. 9. 
ній Галичині, котрі на першо-, називаеть ся “Panstwo Рої-;Внесеня, вибір і т. л,- 
му свойому зїздї після побіди jskie”. Діяльність K. М. Н. зростає;
ухвалять прилучене Сх. Гали- Сей факт рівночасно озна- силаг організації від еослїдно- 
чини до Радянської України, чає українським націонали:- то зїзду збільшила ся. Союз 
тої- України, яку зраджують там кінець туманеня робочого числить тепер 824 місцевих 
та руйнують всі патріоти чи народу. їхній упадок немину- груп з 27.882 членами. Часто
то своєю злочинною співпра- чий, бо український пролети- пнсь “Молода Гвардія” (.lim
ite ю з нинїшною Польщею та ріят буде боротись не тільки ge Garde) збільшила своє ви- 
Румунїєю, чи підхліблюючи проти польської буржуазії, а- дане з 18.000 на 34.000 прим, 
ся Чехам. Петлюра не хоче ба- ле з Тою самою силою буде Часописи “Праця” (Arbeit) ви
мити, як польські шляхтичі та нищити й свою українську даеть ся в висоті 10.000 прим, 
румунські бояри мордують у- : буржуазію. Союз видав 800.000 ріжних
країнське населене. Так само| Буде боротись — і побідить! летючок і богато брошур. Ді-

(“Наш Стяг".) точі групи зуміли зорганїзува- 
-------  вати около 40.000 пролетар

ських дїтий. Союз видав “От-

ІСТОРИЧНА ПОДІЯ.ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КО
МІТЕТУ РАД РОБІТНИЧИХ СЕЛЯНСЬКИХ ТА ЧЕР- 

ВОНОАРМЮСЬКИХ ДЕПУТАТІ*.
(Докінчене.) ти навіть гнет релігійний, 

практикований Поляками на 
Волині та Холмщимі Польські

é
Навели ми сю цікаву диску-

'2ZZZ
що прагнуть через вибори ложгне пролетарських мас 
пройти до Рад. Більше, ніж Східио* Галичини е зовсім «J 
коли ранійше, треба, щоб ро «“ьопчне до ситуації поль- 
бітники по містах посилати до ського пролетаріяту під ро- 
Рад свій організований аваи СІЙСЬ*И“ вбором. Нині перед 
Гард представників комуністки- пролетаріатом українським 
ноі партії Більше, ніж коли Сх,АИО' Гал*чнни стоїть аль- 
ранїйше, треба, щоб комітети

РОБІТНИКИ, СЕЛЯНИ ТА 
ЧЕРВОНО АРМІЙЦІ! 

Починають ся дні виборів до
властн замикають греко-като- 
лицькі та православні церкви 
і вони се роблять не на те, личині ладу, волі і слраведли- 
щоби здушити розпаношений 
клерикалізм. Вони роблять на 
Те, щоби перемінити право
славні церкви на рнмо-като- 
лицькі костели, щоби таким

Рад
Працюючих України кличуть 

вишити свою волю. Скрізь, 
починаючи а сіл та кінчаючи 
великими містами, йде велика 
відповідальна робота по вибо
рам певних людий, яким тру
дове населене доручає керова
не країною. І в який важкий 
перехожий мент. Закінчивши 
громадянську війну, розбив
ши за допомогою червоної ар
мії відвічних ворогів працюю
чих та революції, генералів, 
поміщиків та капіталістів, ро
бітничо-селянський уряд ска
сував продроскладку, дав біль
шу волю селянському госпо
дарству, надавши йому право 
вільно розпоряджати своїми 
лишками. Разом з сим по мі
стах він звільнив від націона
лізації дрібну промисловість, 
надавши артільним та коопе
ративним обеднаням і приват
ній самодїяльности змогу вия
вити свою творчість. Навіть 
ті середні підприємства, які не 
може поліпшити держава, 
призначають ся до здачі в о- 
ренду. Поруч з великими дер
жавними підприємствами, зе- 
лізницями, фабриками та за
водами, де самі робітники бу
дуть своїми обеднаннмй зусн- 
лями будувати та відновлюва
ти своє народне господарство, 
буде істнувати богато дрібних 
власників, які будуть працюва
ти що сили завдяки своїй вла
сній та гуртовій зацїкавлено- 
сти в наслідках своєї праці.

чином вннародовитн та знищи
ти українське населене. Так і 
в щоденній боротьбі і в істо
ричнім значіню побіди соці
алізму, буде Комуністична 
Робітнича Партія Польщі і її 
обласна територіальна органі
зація “Комуністична Партія 
Східної Галичини”, одиноким 
оборонцем гноблених україн
ських мас Східної Галичини. 
Пролетаріат Східної Галичини 
здобув собі могутного поміч
ника й союзника в рядах ре
волюційного 
зорганізованого в Комуністич
ній Робітничій Партії Польщі. 
Най.лучшим доказом того, що 
польський пролетаріат буде 
поборювати насильства поль
ських обціарників у Східній 
Галичині е се, що в часі гене
рального страйку в мартї 1921 
р. комуністичний польський 
пролетаріат не тільки в Схід
ній Галичині але й в Лодзі, 
Варшаві, Домбровській палан
ні і инших промислових цен
трах ЦолБідС на своїх сходи
нах, відбутих ломимо заборо
ни генерала Івашкевича, ухва
лив резолюції, в» яких поль
ський пролетаріят жадав за- 
перестаня кольонїзації в Схід
ній Галичині та Волині і т. д.

Той доказ в часі гострої бо
ротьби, яка відбувала ся під
час мартового страйку в Поль
щі, висше стоїть, як 500 ріж
них резолюцій до “Ліги На
цій” чи Ради Амбасадорів в 
справі Східної Галичини.

Український 
побілив ріжні націоналістичні 
химери, побільшив свої сили 
не тільки силою революційно
го польського пролетаріяту, 
але також силами міжнарод
ного революційного пролета
ріату, зорганізованого в Тре- 
тому Інтернаціоналі.

Треба ще вкінці звернути у- 
вагу на непорозуміня, які на 
жаль зароджують ся в деяких 
кругах молодих українських 
комуністів з приводу питаня: 
що станеть ся зі Східною Га
личиною по побілі соціальної 
революції? Чи й на далі вона 
залишить ся частиною Поль
ської Радянської Републики, 
чи увійде в склад Радянської 
України?

Відповідь ясна, — вона зву
чить: Ніхто з польських кому
ністів не стоїть на становищі, 
що Східна Галичина є поль
ським краєм, дальше кождому 
е ясним, що Східна Галичина 
з економічно-політичного бо-

териатива: або йти спільно зі 
збанкротованим національним 
дрібним міщанством на чолі з 
Петрушевичом та вижебрува- 
вати собі долі, витираючи сво
їм рабським тілом по всіх пе
редпокоях західної буржуазії, 
або піти з революційним про-

незаможних селян, при тепе- 
рішних виборах спромогам ся 
захопити Ради, витіснивши з 
них куркулів. Наша конститу
ція робітничо-селянської дер
жави закріпляє права працю
ючих за ними. Треба тільки у- і _ . „
міло скористувати сі можливо- «таріятом цілої Польщі до 
сти. що дає наша конституція, спільної боротьби з буржуазі

єю як польською так україн
ською за цілковите національ-А дія сього треба, щоб пра

цюючі обедндт ся та органі- ! 
зувалн ся навкруги своєї бід
няцької комуністичної партії 
большевиків.

не та економічне визволене 
робочих мас. Перший шлях з 
Петрушевичом е проти робіт
ничий, контрреволюційний і, 

Чесних безпартійних ло робо- що найважнїйше, е безнадїй-

Петрушевич лиже руки чесь- J
пролетаріяту.

З МІЖНАРОДНОГО РУХУ КОМУН. МОЛОДИЙ. вертий лист”, закликаючи мо
лодь до енерґічної господар
ської боротьби. І ломимо ко-

_ _ _ лод, які підкладають С.К.М.Н.
Совітська Репубдика, Росій- реформістичні бюрократи, дї_
ськии Союз Комуністичної 
Молоді розвинув усі свої сили, 
щоби виповнити свої обовяз-

ний, хіба що знов робочі ма- 
Але се не е, товариші робіт- си з неволі польського шлях- 

ники, селяни та червоноармій- тича підпадуть під кнут екс- 
цї, що ми повинні вибирати пльоатації француського та 
тільки комуністів. Вибирайте англійського капіталіста. Той 
дія оборони справи працюю шлях волі робочим масам не 
чих і чесних безпартійних. Не принесе. Лншаєть ся другий 
тих, хто ховав під своєю без- шлях — шлях завзятої клясо- 
нартійністю свої справжні во- вої боротьби, спільної дороги 
рожі заміри проти радянської 3 робочими масами^ Польщі, 
влади. Не тих, дія кого без- Український пролетаріят, ' нав- 
партійність е прапор для обо- чений продажністю україн- 
рони справи Врангля, Савін- ських націоналістичних партій, 
кова та Петлюри, а тих, хто_| перейшовши школу семимі- 
готовий обороняти здобутки сячної мали так званої Укра- 
ре волю ції та диктатуру працю- їнської Західної Републики, 
ючих своїми грудьми та кро- і вибрав шлях обеднаня і ста
ви». їх богато таких чесних та нув в одну лаву $ польським 
безпартійних робітників та не- робітництвом. Польський ро- 
заможних селян у нашій моло-1 бітник по трох роках “віль- 
дій робітничо-селянській У- ноі” Польщі переконав ся, що 
країні. Нам потрібні сі нові в свобідній Польщі пролєтарі- 
лави робітничих рук задля бу- ят мае “право” голодувати, 
дівництва нашої Робітничо- можуть його мордувати жан

дарми, не російські, але таки

ти.

Помимо перепон, які став
лять буржуазні правительства 
комуністичному рухови, по
мимо шкідливої праці амстер
дамських жовтих • соціялпа- ки щодо революції. Централя 
трівтів, рух комуністичної мо- Союза розіслала по всіх гу- 
лодї росте й розвиваеть ся ус- бернїяльних управах і по міс- 
пішно по всіх частих світа, цевих організаціях відозву, в 
Зерно революції не згинуло, якій внчерпуючо обговорю-
Із найдальших закутня дохо- еть ся роботу союза в бороть- нем слухалн учасники доклад 
дять голоси праці молодих то- 6, з голодом та епідеміями на , над собою j п 0.
вариш,в. З дня на день зростає Приводжу. Всі організації му- світ п між пролетар.
свідомість гноблених , вони сять звернути спеціальну >ва- ською молодю. Доклад ріше. 
під стягом Комуністичного Ін- гу на розяснене населеню при- 
тернаціоналу Молоді гурту- чин голоду, на збірку гроший, ю 
ють ся і бажають стати аваі,- розвинути роботу по заводах По. днскусіі приняв К0НГрес 
гардою пролетарської рево- в хосен голодуй,чих , на пояс- внесене централ, в 0рганїза- 
люції. Віримо, що недалекий у- пене причин епідемій та обго- ційних справах j рішив працю. 
же час, коли пролетаріят усе- вороне метод їх „оборюваня. вати „ напрямі провідних ідей, 
го св,та. по прикладу револю- Найліпші сили K. М. Роси бе- ухвалених на „ конгресї К.1.М. 
цінного пролетаріяту Рос, та руть участь в місцевих органі- Підчас зїзду відбули ся конфе
дерати повалить у себе па- заціях несеня помочі голоду- 
новане капіталістів і почне бу- ючим, у комісіях боротьби з 
дувати новий устрій, лад ко- холерою і т. д. Надзвичайно 
мунїстичний.

яльність Союза зростає і ося
гає чимраз більший вплив на 
широкі маси пролетарської 
молоді.

Найцікавііішою точкою на
рад був доклад тов. Гернля 
про комуністичну освітну ро
боту. З великим заінтересова

но видати окремою брошу-

Нова політика відроджує го
сподарство, але відроджує 

І буржуазію.
Ми знаємо, і(ю нова еконо

мічна політика була виклика
на необхідністю збільшити, 
скільки е змоги, матеріальні 
засоби у бідній, зруйнованій 
царською та громадянською 
війною країні. Ми знаємо, що 
тільки ся політика побудова
на на господарчих розрахун
ках та особистій зацїкавлено- 
сти мілїонів окремих госпо
дарств, при сучасних умовах 
допоможе збільшена» госпо- 

ч дарчої сили Радянської Украї
ни. Але все таки з трівогою 
запитує себе кождий сільський 
бідняк, кождий робітник та 
червоноармієць, що боров ся 
з ворогами революції, чи не 
спричинить ся нова економіч
на політика народденю у нас 
клиси нової буржуазії, чи не 
буде робити ся буржуазія 
спроб поволі відбирати у нас 
ті здобутки, які мають працю
ючі кола в наслідок величез
них зуснл^га крівавих жертв. 
Чи нова політика не ознаймує 
собою зміни в відносинах на 
селі, чи не прийдуть важкі дні 
для незаможного селянства, чи 
задере знов високо свою голо-

ренції редакторів і співпра
ці,овників преси комунїстич- 
ноі молоді, наради груп і еїль- 

праця організацій ських агітаторів і наради про- 
Нище подаємо за “Нашим молоді над ратованєм дїтий в відників дІТ0ЧИХ груп 

Стягом” короткий перегляд околицях обнятих голодом, 
руху комуністичної молоді в 3 провінції саме приходять 
поодиноких країнах: ^ Я

Селянської Републики.
Нам потрібні вони, щоб во- польські, вільно йому гинути 

ни стали на місце саботажни- по таборах та тюрмах по Дом- 
кіа потайних ворогів радян- бях, Воронках і т. д., як се дї- 
ської влади, що руйнують ялось з польськими робітни- 
працю по відродженю країни, ками, що поважили ся 6qpo- 
Коли ми робили свою револю- тись у "свобідній" Польщі — 
цію працюючих, ми не мали за волю, 
богато підготованих

пролетаріат
важною є

Відспіванем Інтернаціоналу 
закінчено сей могучий пере
гляд молодечих сил Союза 
Комуністичної Молоді Нїмеч-

донесеня, що до сеї роботи
молодь узялась з великою е- 

I нерґією.Україна.кадрів Тільки довголїтний крівавий 
для керованя державними досвід починає напроваджу- 
справами. Триста років над у- вати як український так поль- 
країнськими трудовими кола- ський пролетаріят на властя
ми висів тягар та пітьма, нами ву дорогу, а та дорога є: Кля- 
керували, але не ми і ми, ро- сова боротьба, безоглядна бо- 
бітники та селяни, не мали тої ротьба за повалене як рідної 
школи, через яку пройшли так чужої буржуазії. Нема наці- 
пануючі кляси. їхня інтелїген- опальної свободі в капіталїс- 
ція кинула нас в найбільш тичнім устрою. Націондіьний 
важкий відповідальний мент гнет, кольонїзація, детерміна: 
у жовтні 1917 року з злісним нація, замикане шкіл у рідній 
реготом, сподіваючись, що ми мові для дітий пролетаріяту 
провалимось на новій першій лежить у сути самого істнова- 
незвичайній справі керованя ня капіталістичного суспуіьнб- 
державою. Чотири роки вихо-, го ладу та йде рука в руку з 
вали нове поколїнє

% чини.
Широкий революційний рух в послїдному часі розвинув 

серед молоді на Украіні по- союз агітаційну кампанію за 
чав ся з революцією 1917 р. еступленєм у червоні коман- 
Але через громадянську війну і: дантські

З ТЮРЕМНИХ ТАЙН.
які тепер

часту зміну мали організація приймали нових кандидатів, 
руху весь час находила великі | 
трудноті.

В 1919 р. по відході німе
цьких окупаційних військ і

З поза грубих мурів пол- 
ційної тюрми продерли ся до 

j ?Хоча положене в совітській нас вістки, з якими ділимо ся 
републицї тяжке, Союз K. М. Р. з нашими читачами. Ось вони: 
подав інїціятиву до створеня В арештах при вулиці Яхо- 
иедавно заснувавшого ся Ко- вича перебуває 9 політичних 
місаріяту Освіти, який заііма- вязнїв, а то: проф. гімн, зі 
еть СЯ СОЦІАЛІСТИЧНОЮ освітою Стрия Яцкевич, студ. Ииць 
робітничої молоді (реорганї- Роман, Довган Дмитро, Ло- 
заціею праці молоді і робіт- тоцький Льонгін, гімн. уч. Ма- 
ничих шкіл) і бере в ньому дї- зуркевич Іван, Купчинський
яльну участь. Від осени ве- Юлїян, та прив. уряд. Ґузар
деть ся в сьому напрямі живу Петро, Михайло і Осип Бойду-

. діяльність у великім розмірі і ники, яких арештовано еще 
по означеному плянї. На вне- 4. листопада, 
сене С. K. М. Р. Народний Ко- Підчас арештовань в Доли- 
місаріят видав у червни окре- ні 4. листопада жандарм Шла- 
мий декрет, в якому жадаеть пак на постерунку дав б. стар- 

по селах утворюються с\ртки ся _ притягненя членів моло- шині Кузеляковн зі Слободи 
селянської молоді. На- їх орга- дечмх організацій до праці в долинеької 15 нагаїв, щоби 
нізацію звертаютЬ/богато ува- радянських інституціях. Таким сей признав ся. але до чого,
ги укр. газети /а посвячують чином вихова€ТЬ ся 3 рядів то вони самі не знали, та по-
І>іНкаМЗЛ0 М'СЦЯ Н3 СВ01Х СТ°‘ ! молодї добрих провідників в'яснив їм. що то таке “Кум". 
pl І,<1' адміністративній та господар- Опісля відставлено його до

Дня 11. травня 1920 р. в Хар- Чій ; ЛьвоваТ де тепер перебуває
нові відбув ся 2-ии Всеукраїн- linu UV1 ril
ський Зїзд Комсоюзів Молоді, „Д”я 3- ч„еРВІІЯ відб>-іи ся п'> РПмн v™a Кульчицького
на якому принято цілий ряд Рас" 3 вехики“ УСПІХ0М Омеляна вГарив комісар полЬ
Резолюцій щодо дальшого торжественн, обходи в честь ; ^ :
плину роботи. Вибрано Цен-:ДРУГ0Г0 Конгресу Комунїс- при в>л' Казимирівськіи в 
тральний Комітет союза. На : ™чного Інтернаціоналу Моло

ді. В Петрограді, Москві та в 
многих других провінціональ- 
них містах, появили ся часо
писи і летючки,
Молодечому Інтернаціонало-

курси,

скиненю гетьманського уряду 
вдало ся скликати перший 
Всеукраїнський ЗїЗд Комунїс- : 
тичних Юнацьких Союзів У- 
країни, що відбув ся 26. чер
вня в Київі.

З початком 1920 р. з віднов- 
ленем радянської влади рух 
серед молоді набирає більше 
енергії і органїзованбети. По 
всіх містах України виникли 
комуністичні союзи молоді.

робітни- визиском і гнетом ЛЮДИНИ ЛЮ-
чих та селянських адмінїстра- диною. 
торів, голов волосних, ПОВІТО- !
вих та губерніальних ви кой- Комуністичної Партії Східної
комі в, нових господарів, ке- Галичини директивам Кому- KV ие може істнувати само- 
ровників народного господар- містичної Робітничої Партії СТІЙН0- хоч би націоналістичні 

ву куркуль. ства- Але ,х дУже небогато, Пальщі, тій з ізеольогічного ПИСЬмаки з табору “Вістників"
В Ради буржуазію не пустимо. відшукувати серед мас ,боку найси.льнїйшій секції НІ. \ “Прапорів” не знати як сил-

Не будемо ховати від вас, НОВІ сили та нових людий: Ви" Інтернаціоналу, повинен кож-1 кувались се доказати. То тіль- 
товариші робітники та неза- *°1>и . в теперішній виборчії, дий к-лясово свідомий робітник ки облуда. Польським кому- 
можні селяни, іцо деяка небез- кампанп до ”ад 1 TPvt-,a вико* повитати як подію історичноінїстам є ясним, що Східна Га- 
пека е, але позбути ся її ціл- РистУвати для ТОГС)» що6 ПРИ* |першорядної ваги, тим біль- личина тяжить до свого ден- 
ком у вашій салі. Від вашої тягн>™ до с,,Ра6и керованя ше, що Комуністична Робіт- тра до Великої України, так 
треаалости, непохитности, та кРа,иою чесних безпартійних нича Партія Польщі, самозро-1 само як Західна Галичина не 
найголовнїйше організовано- Ри’МТННКІВ та селян. Ніколи j зуміло, стоїть на становиску, може істнувати окремо і то
сти та свідомостн залежить не- шс се завдаие не відчувалось що Східна І Алнчина — се зе- ;му мусить бути складовою ча- 
ремога над всіма сими небажа- так гостР°> як заРаз- КОЛ11 в,д" “ля селянина й робітника у-Істиною Польщі, 
ними наслідками нової еконо- *Ривають ся такі «0*-зивостн країнського, вона свідома то-, Бе під увагу що по по. 
мічіїо, політики. До того ча- в звя?к> 3 новям господарчим го, що 77% населеня Східної біді щ,зне квестія
су, доки робітники та незамож- будівництвом. ! ви се завдане Галичини се Українці, вона онів ЙК ,|итане засадниче. 
ні мають в своїх руках полїтич- П0ВИНН1 виконати' поборює енергічно Аладу те- т0 нс улягае найменшому сум-
ну владу, їм не страшні небез Вперед, на нові барикади! Р°РУ й кольонїзації, яку^пере- нїВут що вже^ перший зіід Ро-
пеки. À владу робітнича кля- Робітники, селяни та черво- водять пограничні бандХти| бі-ріичих і Селянських Делега- К(,м...,яио...яии тя и1І1І1ими
са та незаможні можуть утри- ноарміАці! ЯРЯ Д.яльній сшвучасти партїк- східної Галичини ухвалить р^я„с™ Хста„овами
мати тільки за допомогою Рад. Доля країни у Ваших руках. [|П С- комуністична Робітнича ’),уКу 3 радя„СЬкою Україною; £ союза' ш ж\ть бет.,
Ось чому вибори до Рад мають Ьїть на вибори до'Рад з тою ^“Пуде °бі кРа|ни 6>ДУТЬ творити о- тільки юнаки й дївчата від 14
таку величезну вагу за для ро- вірою в праву справу працю- хс,х поневолених, вона буде дин економічний і культурний 
бітиків та незаможних в суча- ючих, з тим же запдюм, з я- поборювати гнет економічний, тісній звязи зі л ‘ ‘
сний мент. ким ви йшли в свій час на ба- ™ 3»ачнть кольонізащю й ви-:^ д радянськИмИ ре.

За допомогою виборів до рикали. Історія створює все килумне з праці зелїзнични-1убликами Квестія правної ДяНСТомГбулі1ИГтвГт;іУ Z

зможуть заховати диктатуру триму еть ся на якийсь час ре- оорювати замикане У країн побіди К0мулпзму не має нїя- Гпш я6яс „„„ „
пролетаріяту над дрібного та волюція, відповідне збшьшене ських шки| т? 6>де побоРюва'|кого значіня. Пролетаріят не ПпяПЇ пп
велккою буржуазією. Тепер, ; впертости бувших пануючих ------ ---------------------- є заборчий, не гнобить, тільки яо£оді ^ обороняє її ею»но-
коди сиьськ, куркулі сподіва кляс,- що втратили надію пере- .свободжае. мічні інтеоеси Союз погані
ють ся знов пролізти у Ради,і могти Радянські Републики Не повернути панувавшим Тому „обоюване в,денних 3уе допомщу селГ ос^ Ло Сей' конгрес се. перший вели-
коли меншевикн та праві е- збройною силою та споді- Раншше класам своїх прнвіле-, наоіідків муки пролетаріяту бітйшому ^^ву В звяз зїзд комуністичної моло-
сери роблять спроби обдурити вають ся економічно внутрі '«на >краінг. ! Східної Галичини з пролетарі- 3 дї по II. Конгресї Комтїстич- Р^У*™10 кажуть, що всьо
робітник,а одягнувши маску держави опанувати господар- Се скажуть твердо та рішу- ятом Польщі в один револю- 'ких ; розписано було ного Інтернаціоналу Молоді зиа,оть: Prz-vznaJ »■? Рап- * ™У 
безпартійних, більше ніж коли ством. Своїми виборами до но на виборах до Рад мілюни ційний фрокт зннщеня па. ^снь 'обровітьноЛ Застудтено було: 7 членів цен- wteJ-ch"lli Pana wypuâcim,’’.
потрібна пильна увага працю- Рад Ви підкреслите, що їхні працюючих і країни. інованя буржуазії — може . в ц І \ ^ тралі, 150 мандатів з повітів, 3 Родиною нікому не то,
юних. надії марні, що справа Рево- *•*>' живх‘ Радянська влада, повстати тільки в головах на- Така в гоїовмих писах Do6o. понад 200 делегатГв з 84 міс- шо не ”ІЛЬН0 бачити ся> алс
Треба єднати св навкруги ко- люці‘ пеРеб>'вае » надійних Хай жиее остаточна перемо- ці0Натїстів або комунїзуючих та С0ЮЗ ' Р цевих груп, 3 члени Виконав- навіть переказати, щоби при-

иТІЛаи ^І^Гіг ИХ*«. бо Ради та Червона /а праш над капіталом! „аціонАтїстів. та союза. чого Комітету Комуністичного иесли ЯКУ Р‘ч- аб° хаРчі-
Армія стоять на варті. Всеукраїнський Центральний Клич “Совітська Польща”, Росія- Інтернаціоналу Молоді, пред

Не течуть ріки назад до же- Виконавчий Комітет. за який готом бороти ся ре- 3 огляду на тяжке положе-1 ставник Ком. Партії Німеччини Товариші! Відмовляйте пе
рс* своїх. 1 ---------— волюційні маси Польщі та не, в якому опинилась тепер і і гості з инших держав. По редплату на “Укр. Роб. ВІств".

І тому акт підпорядкованя

V

Деякі (студ. Лутоцький) зі 
згаданих під теперішні моро
зи ночують на коритарах, о- 

присвячені чсвидЧО, не опалених. Келїї 
опалюють. Всі

провінції істнують губкоми й 
волосні комітети, що прова
дять роботі на місцях у тісно
му порозуміню з наркомами і також не

ви; уряджувано демонстрації, С,ІЛЯТЬ на дошках, а на тюрем- 
масові згромадженя і свята, на пому^ язиці зоветь ся се “Вар- 
яких брали участь і чужі де- шава ‘
легати, прибувші на II. Кон- Деяких (гімн. Мазуркевич)

помістили були між бандита
ми, злодіями, які кождому 
прибуваючому забирають все, 
ща тільки має.

грес.

Німеччина.
В днях 10, 11. і 12. вересня 

с. р. відбув ся в Гале (Halle) | Д° се| П?РИ- то ?начить че- 
шестий державний зїзд кому- Рез 4 ТИЖН1, ще вс'х ПРИ ВУЛ- 
ністичної молоді Німеччини казимирівськіи не переслухано 

співучасти 350 делегатів. <”£ Мазуркевича Івана).
Жадному зі згаданих не до

казано ніякої вини, а при ле

при

лв

Не можна дозволити, щоб
здобуті революцією, за- 

%
4
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — UKRAINIAN LABOR4. Чисто 104.

З ПІД ІШІЯХОЦЬШО UÜ5*MC: * ЙТИ»
ота таку лЬерятуру, іхсь мерах 

хе буАюю кбпуипі ви всю, ро*- таж» 
(арап В ? В жаті не

котрої не- ВІДОЗВА УВАГА УВАГА!
Оте*» воласта с« яв відома членам 

Том "Зав. СНв". вав 
Тем відбудуть 

са в виїмо, ш В січка 1922 р. о 
гол 2-а вшкиудяв в Народнім Домі 

ул
Просить са всіх часи» і

літо. До 
8В дїтаА укр. робітним.

«Уі
в Кашка і.І ЖЕРТВИ ГОЛОДУ ЖДУТЬ НА ВАШУ ПОМІЧ!ЯРМА. і

вречи- вві
У

Дав 21.
Рік, ак українські робітника а Еамон- 
говї кутала 6т 
каасау дату, амба ж

1921 р. ннвуа«? Ванта їм бв Ванкувер. Тут кілко- кола почала робити і ai далосьШО Д1€ТЬ СЯ ПО ГАЛИЦЬ
КИХ СЕЛАХ?

1000мавре* І Boni жутаииtes. Виділ У JPJL мусить Жов
тів на-

___  _________помп голоду-
Пряммжа, акі то гроші вереда- • до.гого чж*\_ _ _____

себе у вдаси* хаті Робіт шип зро 
аунідв вагу власної хата, бо

аиа члени Тоа-а “Зав. Січе" врі>- 
ежть ся 
гм своє

ся по
в* се було

ЯК» і їжі* до un. Нема де мвп тмееої Ремолюші м Роси і
де устроітм предстзвленя. «І ГОДІ їібри* SS100ОЙ,

умншавмк^Н^^Н
Рімнож просчть ся всіх Ні

на руки се-Дня 27. листопада, о*одо 10 
ГОА еечером прийшов до Сей-1 
u Черяіиського в Рокітній,
ПОВІТ Городок, жандарм 3 та- агуртукатв векну частин) ти робіт- дохід а котрого $39.60 віддало иа

Тону а зовсім не годжу са ж ! пресова* фени "Укр. Роб, Вата!"
! лункою т. Скідерського Крім того Дна 27. 'Листопада, підчас мттікгу за- Іро* мкяцщ і отримала чисти* жон-

,о „ «.«ш. я™ ■" її£Г, V,r™ ZSLTtfc %ҐІП£1 ~ -1
Адамчука. a зеідтам ціле Ce не Укр. Роб. Домів ЖИЛИ $14-30 иа сплату довгу У.Р.Д , Ратників Едмонтову, бо коли від- ділю дна 1. січна 1922 р. вибудуть
Товариство пішло на постеру Фактом е, що тепер тажки* час, » Вінніпегу. Се е невеличка робота, і <,>валі| ся концерт*. представлена чи са а 3 кр Роб. Доні а Іст Кнлдонан
МОК жанлаомеоіі. але коли кім буже ала робітника де- але І мкцевкть наша маленька. Але “тнг". »о много робітників мусїжаН РІЧНІ ЗБОРИ,

Ha «гьпи,» „„ кша«? Попросту сказати, а не знаю, дописувач стараеть са очерякта то- !сто*™ ',L,H* “ и°гаІ- а то • пер-
ні дешеве о вї тажнкао часу. А Укр ааришш. що ті салат ь, нокдав, по та1,* до ,ow7- (!£ ЛщїТ^'іпт ят і а* і ,Л'Н®

говорив ПО НІМСЦЬКИ 3 жая- Роб Дома прнвосягь дуже велику вуарумал Де-ж аа дописувачу 6у- Тому Р°вітняки рішили побітьшм- вал1|и, СП,,,„ буде вибраний новий
дармвми. Ждндарм казав иа користь і тільки ті шо не дотать — ,1Н тоді, кола товариство устроюва- ; ™ б'ґзо“> уЧ>- Ро6 Д°*У- ш°6» та заряд на 1922 рід
хвилину ВИЙТИ Йому 3 канце не бачуть сего. Іван Юзка. ао згадані підприємства? Де єн 6у- Ін змогУ робітникам однаково Початок зборів о гол 1.30 попо-
ляріі, опісля все товариство --------------- «• -» « »<> ■ У«* До- і 3 eoro “J*- ш^нТитюзт",
-   _ . ■ НІ на Беверлей «ілбукада са через ці- статн * пк<нь- иузикм. штуки, мітін- .ї,не “™гат* ;
розійшло СЯ, а остали ТІЛЬКИ І чи Буду**™ укр. РОБ. дома ле літо діюча шко.тл А може ви ГІВ- а найтолокнійше з викладоаої р д а
ДМ Жандарми. свою допись писали також в пудру - школи* *ка розпочалась вже і буде

Тоді жандарм казав прийти Едмотои, Алгж. мі? тре ваш цілу зиму.
Червінському ДО канцелярії І Прочитав я допись т. Свідерсько Ставить згаданий дописувач „бевер- І от будова Укр. Роб. Дому в Ед- ПОВІДОМЛЕНЄ

Назад, СІСТИ на Кріслі, завязав го на сю тему і відповідь на *ю т. лсАським робітникам в примір жен- ма>,г-,н* вжс скінчена і едмонтомські Повідомляєть ся веїх товаришок
білою ххттииою oui і ппитяг- Виростка. Я думаю, шо товариш робітниць з Garment Factory Р°0|ТНН*И можуть гордити ся своїм робітниць в Вінніпегу, шо слідуючої

* * Виоостик не зооіумів т Свідегкько- в Едмонтоиї, які виасигнувалм з И) Домом, викінчене якого є першої середи, 28. грудня, о 8. год. вечером
иув ДО опертя крісла Та став го То, СЬІдерськи* hç, виступає нїЯиої каси $50.00 на поміч голодую- к«си Оиик побільшене і жнкінче- j|!^*"Tb (]c* Союпи^І
бити 3 ЦІЛО! сили якимось врот11 вудоваия У Р Л. -алГ вказує на чим. В тім нема нічого надзкичай- Ht "«тягло за собою около $7.000.00 товаришок
твердим зиарядом. Відтак ВІД теперішнє положене 1 на те, що не ного, що КІНІК, яка числить поверх пошту, яка то сума е позичена. Се Також кохає ся до відома, шо Жі-
крив ОЧІ і крикнув: "kto was всюди У.Р.Д приносять користь. І я 300 членів, в наплювала $50.00. На- * ,овг' **и# тРгА* сплатити якнай- ночий Комітет Несеня Поночі Голо-
ЬіІ”1 Коти гей ИОИЧЯВ Лпячи » тої сторони оправдую думку т ш« товариство числить ЗО членів а С““РШ«- ! дуючим в Совітській Роси приго-
гн дальших пі Го їв * дпьтміі Саиерськмо. Свідерсьянй вказав на зложило поверх $50.00 иа голодую- Товариші! Довг сей видасть ся ве ™=’,е "д^дЄть3ася3ї'Ркогот^1чаІгі 
СЯ дальших побої., другий - що tpe6a ntpu|t 1ИНТО, ті до. чи, , дає на инші робітничі иї.тн. "«ким, йде застановіть с, хвильку , мк^І^ бу’е проголш” но . 
жандарм, ЩО ПІД ТОЙ час лс-1 ММі ,Kj вже І побудовані, як от на- Брехнею е будьте робітниці з (Jar- наа тнм* скільки нас, робітників, е в часописи. Комітет,
жав На ліжку, зірвав СЯ І став примір Укр. Роб. Дім в Вінніпегу. Я meut Factory заснували комітет Канаді. Подумайте над тим, чц за ве-
бити ПО плечах бнківцем, а На- кілком годжу ся з тим, шо не в мвж- АЛЯ збірки жертв на поміч голодую- ткий се буде довг ■ для такої маси
ВІТЬ вибіг за НИМ на двір ТІЛЬ «* мкиевостях У. Р. Д. приносять чим. Коли комітет помочі голодую- робітництва Ми, товариші, знаємо,

пі нитянках однакову користь. Там де е свідомі чим в Едмонтоні устроїв в суботу 3.'шо тепер тяжкий час. але ся інститу- Повідомляємо всіх членів,
і активні товариші, які своєю прайси! грудня “Tag Day", то з тої слав- ш* А»« нас, робітників Едмонтону, кинь і прихильників місцевого Віддї-
вміктгь згуртувати робітників, там "солідариоГ ‘ фабрики продана- була необхідна,, і ми приму шені були і лу, цю Річні Збори, відбудуть

Я Роб. Дім, -,н "теги” на улицях Едмонтону ли- затягнути сей довг. Єсли ви, товари- неділю, дня 8-го січня 1922 р.
таких товаришів і де шс хві товаришки, ломимо того, що ш>. прийдете нам на поміч, то з того кали на

фабрика по похудни не йобиі ь та і довгу еще сеї зими і сліду не ocra- Str.

псіїсиджушь
відограло час.

(104)
яку кома принесе їм користь, хоч 6у-змотлм-б ! мредспто все Зарядде ковгтуяати $5.00000. Q гроші за

моюиого постерунку- а війтом 
і заступником війта, завів йо- ПОШДОМЛЕНЄ.

П. Кулинич, секр.

£ ЧИ ВЖЕ ГОТОВИЙ ВАШ ПАКУНОК?
Єсли ні, то памятайте, що ви можете накормити хо- 
тяй би одного вмираючого з голоду в Приводжу. 

ЧИ ВЖЕ ГОТОВИЙ ВАШ ПАКУНОК?
Єсли ні, то памятайте, шо ви можете одягнути хо- 
тяй би одного нагого і дрожачого від зимна.

ЧИ ВЖЕ ГОТОВИЙ ВАШ ПАКУНОК?
Єсли ні, то приготовіть І принесіть його на одну із 
наших стацій або зателефонуйте 8t. John 1465, а 
Комітет пішле пІспанця по пакунок. Єсли ви живе
те поза Вінніпегом, то посилайте пакунки на адресу:

CANADIAN FAMINE RELIEF COMMITTEE 
For the Drought Stricken in Soviet Russia 

P. 0. Box 3591, Sta. В, .—— Winnipeg, Man., Canada

ПОВІДОМЛЕНЕ З ГАМІЛТОНУ. I

Побитий Чсрвінський дав ся 
ОГЛЯНУТИ ЛЇКарСВИ І ПрОСИВ О | потрібним і 

поміч.

а в
В ЛЬО-

УГЛУ Barton & Lottrige
корисним е:

але де нема
Роб. Дім має служити тільки для
танців, там ліпше його і. не треба, бо т‘ продавали не з рамени юнїї, а з ра- неть ся. Робітники Едмонтону підчас 

До** арештованих. -{шкода для иего такої гарної назви. *ени комітету помочі голодуючим. формального отвореня Укр. Роб. До- 
А такі мкиевости е. Але е такі мі- На закінчене еще скажемо, що ко- **у 27. листопада с. р. зложили 

Черепашннм кроком посу- сцевости як от Едмонтон, де т-во ли Дописувачу, дійсно розходить $1.006.00.
■ЯСТЬ СЯ СЛІДСТВО проти ареш* іСамообразованв своєю активною ро- ся ° активнїйшу працю в Укр. Роб. Товариші! Сю суму зложили мі-
тованих в звязку 3 останки ми 6010,0 єднало довкола себе сдЯом- і д°мі на Беверлей, то для сего не по- ! сиеві робітники одного дня! І вони

випадками v Львові А ча той тонсь*их Р«><$ітии»сів,' І бачили, що їм конче потрібна своя сопнеї те, чого нема та ще й ховатись шів робітників,
час увязнені приміщені в тем- хата ^ І воии купили будинок. Ні-Іпіл таємничі букви ‘Т. Б.”, а прийти ським робітникам сплатити довг Укр.

НИХ брудних норах, якт нази- ХТО не може сказати, що не потрібно ло Робітничого Дому і показати на Роб. Дому в Едмонтоиї! Поспішіть, ПОШУКУЮ свояків Василя На
було едмонтонським робітникам До- дїлї як повинно ся працювати в то- товариші, своєю помочю робітничій 'Іїгттї^А *ХТЄМІЯ кЛалагню^а 1 їх

му. Ні, потрібно. Вже те одно, шо вхристві. А кричати на других, а са- інституції в Едмонтоні, в котрій як Мають перебувати в Салт СсйиТме-
вонн за трн місяці зложили $5.000.00 м°иУ нічого не робити — се не е дорослі робітники, так і їх діти чер- рі, Онт. Хто про них знав би або во-
і дістали чистий контракт, свідчить, примір. Порожш бочка дуже то- пають свою свідомість, своє знане, ни самі хай напишуть на слідуючу
шо сей Дім був їм конечний. Та ро- лосно гуде, але Проте вона порожна. Ся робітнича інституція в Едмонтоні аАР«у:
бота, яяа тепер ведеть ся в тім Домі а з лорожної мало корнетн. 
також свідчить, що їм сей Дім по-

Товариші Г товаришки! Прихо- і 
діть на збори всі ак один, де почуєте 
справооданя з дїяльности Відділу за 
цілий рік.

Остаємось з тов. привітом. 
За Відділ(105)

їв. Ах—к.
які опісля по- трібно виписувати в робітничій ча- кличуть вас, позамісцевих товари-

Наші стації в Вінніпегу: Room 7, 449 Main St., — Labor 
Temple, James St., — Room 104, Bon Accord Block, — E. 
Chamberlain & Cd" 1574 Logan Ave., — National Book Store, 
433 Selkirk Ave., — Liberty Temple, 410 Pritchard Ave., — 
Elmwood Labor Hall, — Український Робітничий Дім 
Іст Килдонан і Український Робітничий Дім в Вінніпегу.

помочи едмонтон-
»

пають ся вязиицею карного су
ду при пул. Баторого.

В тюрмі запанував всевлад
но полїційний режім. “Охоро
ну’1 повнить відділ жандарме
рії, який дуже запопадливо за- 
водить “новий курс”. Арешто- ,Р*6ний
ваних на кождому кроці сте-j Але “ ин“жх “ІС«е»ост»х робітки-

ки почали будувати Роб. Дім, а від
жать, а провірюване харчів

в

Was il Gawrvliuk 
Box 634 Sta. А. 

Flint. Mich.
: e школою як для дорослих, так і для 
маленьких дїтий пролетарів, е лко- (104)

Іван Орищук, -і°ю співу, музики, письма і штуки.
Товариші! Нехай сей довг зникне
так скоро, як зник Довг мннувшої зи- ,^“ш^^^^ГмаьсннГГз “села 

Ми певні, що ви, товариші, не Поточиска, повіт Городенка. Рік то- 
»ідмовитесь поспішити едмбнтон- му назад перебував в Бруклен, Н. 

І ським робітникам зі своєю помочю. Й- Хто про иего знав би або його 
Всякі датки просимо слати на адре- саш*° прошу написати до:

Dmvtro Yemchuk 
do Crookston Lbr. Co. RR.l 

( 104} Tenstrike. Minn.

За заряд У.Р.Д. в Беверлей: 
Іван МоЙса, ,

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ. НА 
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”'

секретар.

так не маючи чим докінчити, пишуть 
доведи вже до абсурду. Навіть до робітників ииших місиевостий за
принесені ябдока крають на помічю. Отже в такім разі треба бу-
дрібні куски, Побсіюючи СЯ, ЧИ робітникам знати, чи дійсно той 
там замість сімен не найдуть 6>4luloK буде служити робітничим ри передплатником “Укр. Роб. Ві- су:

* цїлям, щоби не жаль було помочи стий", але я вже від довшого часу |

’ його будові Бо в теперішний час ми підпомагав

Голден, Алта.

Товаришу Редактор!
Я жалую, шо не був еще до сеї по-

Ukr. Labor Temple,
10628—96th St., Edmonton, Alta.чогось недозволеного.

Вязнї сидять в неопалених 
келіях. Газет не допускаєть ся. 
Як се впливає на арештованих, 
можна собі уявити.

сю часопись, як також
маємо кому помагати і знаємо, що старав ся ширити солідарність між За Укр. Роб. Дім nnmvk-vin п • і
така поміч потрібна. Отже я стою за робітниками і фармерами. Я завсігди А. Дегкун, секретар. Ку хїїі з се^Гіадн^пІіЛ
тим, шо єсли будувати У.Р.Д., то тре- стараю ся пояснювати фармерам, що -------------- ребовля. яка перебувала в шторника і
ба брати під увагу, чи в даній міс- між ними, а тими робітниками, що Дайнира в Кемсак, Саск. її родичі
цевости такий Дім конче потрібний, працюють в майнах, чи на яких ин- ДО ВІДОМА ВСІМ ЧЛЕНАМ У. Р. Д. жили в Мікадо, Саск., де й померли,
чй робітники даної місцевости змо- тих фабричних роботах нема ® ЕДМОНТОНІ. полишивши троє дїтий. Прошу
жуть повести в нїм дїйсну пролє иїякої ріжницї. Фармсрі починають , - лосити ся на адресу:
тлрську роботу і чи вони готові по- вже се розуміти, але «еще такі по- „зЇ^інізбопи чх^Г укп* 164aMsgnus Ave

нести самі фінансові жертви. В про- пінські підлизники, що з ними нїчо- ]>об[ Дому в Едноитонї відбудуть ся (104) Winnipeg, Man.
тивнім разі, треба стримати ся з бу- го не зробиш. Воии доносять своїм , . ,ц99 5
Домнем. ! "отцям" на своїх сусідів, а той 'о- Р >

Теодор Березюк. тець в неділю і пічне репіти в церкві 
Від Редакції. — Уважаємо, що по- на казані. Але нехай вони реплять, а 1. Отворене зборів,

леміка між товаришами на тему "Чи фармері проте розуму набирають ся 2. Вибір предсїдатсля і ^кретарів
будувати У. Р. Доми" нічого нового вже. В Альберті фармері вже добре на час зборів.

не скаже, тому дописнй на сю навчені ріжиими "патріотами", які 3. Провірене членів.
стягнули вже не мало гроша з фар- 4. Звіт заряду з йото дїяльности за 
мерів. Ось тільки бракує еще тих, минувшнй рік.
що продають бонди. Ми їм радимо 5. Потверджене контрольної комі- Фікція нації І нац. независнмости Л5 
краще оминати нашу околицю здалс-. сії.

зго-

Ярославщина.
В Ярославі арештовано сту

дента Івана Вербенця. Його по
міщено між злодіями і банди
тами. Не пускають до иего 
родичів, а харч передаваний 
пропадає.

Учителів Василя Вербенця і;більше 

Теребенця з села Маковиська 
влада увільнила зі служби за 
се, що на конскрипційному ар
куші написали: “Приналеж
ність Східна Галичина".

Програма: ДО БОРБИ З ТЕМНОТОЮ! 
Ще нині замовляйте, читайте 

і ширіть!
Нарис передісторичних подій

з ЗО обрізками ..................
Рай і поступ .............................

тему більше містити не будемо. Л0
.40

В ІМЕНИ ПРАВДИ. Царська Росія і українська справа А0
6. Приниманє пропозицій на добро Перший буквар комуніста ....

Був я недавно тому в Едмонтоні і, Укр. Ро. Дому. Як повстала наша земля і який
Від якогось часу появляюсь ся в зайшов до католицького "Народного 7. Вибір заряду на 1922 рік.

"Укр. Роб. Вктях" дописі з Бевер- Дому". Були збори їхнього товари- 8. Вибір функцієнарів.
лей, в вких дописувач стараеть ся ства. Такі збори рідко коли прихо- 9. Замкнене зборів,

беверлей- лить ся бачити. Сварили ся за якогось

Беверлей, Алта. ка' .15

буде її кінець .......................
Початки українського соц. ру

ху в Галичині ......................
Всі члени Укр. Роб. Дому в Едмои- Що таке поступ .........................

капеля на Татарова. тоні обоьязково повинні явити ся на Як повстав сріт? З додатком:
Старий завН^* (з 22 обр.) ..

Марксізм і Дарвінізм ..............
Про походжене людини .............. . .15
Основні засади комунізму .............15
Соціалізм а релігія .............*..............Н

J25

Ревізії в Лодзі. 225

В Лодзі перевели тамошні кииутн ,орну П1"м> “
• ■ - • g.1arTM ських. товаришів та на Укр. Роб. Дім петлюрівського

_ И P*- Ьілію В ЛЬО- н БеЄЄрЯсц_ Ми не знаємо о що роз- Один з присутних почав кричати, за сї збори.
Патронату над ВЯЗНЯЗіИ, ходить се дописувачеви і шо за цїль що платили такому дуракови, таж він,

Причім мали найти богато КО- його дописий. Найскорше він має за каже, дурнїйший від нас. Инші поча-
! шль посварити членів Укр. Роб. До- чали казати, шо вже пропало і нема
му на Беверлей. Єсли-б він мав на шо про те говорити, коли дали себе Повідомляєть ся веїх членів Віддї-
цітн дійсно заохотити до праиї то- дурневи обдурити. ІІтьні”' Виокремлене Галичини..............
взришів на Беверлей, то йому не по- Нарешті встає еще один і починає набудуть ся дня 2-го січня 1922 3 Історії соціалізму І охорона
трібно було-б ховати сі під букви навчати: “Не робіть — каже — з Р..точно о годині 8-ій вечером у вла-
”Т. Б.", а підписати ся повним імс- себе сміху, не робіть з себе иедо- с.иіи ломі під ■,нс-т°м 726 Victoria 

ЯКУ КОРИСТЬ ПРИНОСЯТЬ УКР. Дальше, еслн-6 йому дійсно ростків. Вам треба по 25 нагайок да- Носить ся всіх членів взяти у-
розходи.то ся о активнїйшу роботу- в ти. а не подїтнкою(!) бавити ся". ; часть в зборах.
Укр. Роб. Домі на Беверлей, то для Почувши таку “політику", я надів /3® Заряд Від. Укр. Роб. Дому
сего не треба було-б інформувати шапку- на вуха і забрав ся та ваїхав с " ' оловач, секретар,
всіх читачів Укр. Роб. Вістий", а на фарми. Тепер посилаю вам $3.00, 
прийти самому, закачати рукави

225

Заряд. 220
220

ПОВІДОМЛЕНЄмунїстичної літератури. 1)15

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІ-.12

НАДІСЛАНЕ робітників (з 4 портретами) .. .12 
Інквізиційні суди (з 11 обрезк.) .12
Американський Робітник ........
Біля машини .................................
Червоний Кобзар, часть IL, най

кращі пісні і декламації ...
Жінка і соціальне питане ..........

МОЛОТ.10
.10РОБ. ДОМИ.

Вснкуиещ & К. .. .10
.. .10 САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬУкр. Роб. Доми я дійсними універ

ситетами для робітників 1 НИНІШНІЙ 
каеітаактичщ* системі Бо вони е

.10і з котрих $2.00 передплати а $1.001 ПОВІДОМЛЕНЄ ПОЗИ'вл,_ ■*ЮГ
взятись до праці, заохочуючи тим і пресового фонду. Тяжкі тепер і коло ~ _ Бібам капіталіста
других. < Фапмеоів часи. Але все таки по 0тси11 ””Ч!ОМЛ*еть с,„ вс|1 членів Робітнича читанка, часть IL.............1*

кас- Фарисрів, часи. Але все таки по- товариства Самопомочи , що річні в™™
Ми не хотіли забирати місце в ча- стараю сі а будуччинї помагати сво- збори товариства відбудуть ся 1-го 

сописі на виоовиь, але мусимо се їй часописи, бо вона одинока в Ка- еїчни 1922 р. о другій годині попо-
зробити в інтересі товариства. наді боронить інтереси робітників і лудми під числом 504 Редвуд Евню. Прекрасно июстровані календарі

„ __ Жтпи.оі. и. Семенчук, секретар. Новий Світ" з рр. 1917—18. Нове ка-На початку свого заснована, това- фармерів.
риство називало ся — Т-во Просвіта 
їм. СТчииського в Беверлей. Робота 

Оиаи « робітники, котрі говорять в товаристві йшла не так дуже добре,

«,«. и. д-к м « . - Z-*™? тооп,«« . JOJCOTC н. В «-* -

со- : старали се о власний будинок, шо ^ ГОЛОДУЮЧИМ. ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ
- .__ __ . . і п Для книгарень і кольпортерів і то-
1 літератури і т. х. Ті ро- взяло много коштів і праці. В 1920- Колгаогт клтш. віявтп л иа..;.*, о ггл -Ти„а|<УЖ, __ ____ - колгорст, АЛТЖ. вшоудуть се в неділю, дня 8-го січня варнств при більшім замовленю хни-

І921 рр. товариство позбувшись дов ^ 1922 року в льокалн товариства, під
; гу взяло ся до просвіт мої праці З в Колгорст, Алта, зібрано на по- ч. 133 St. Lawrence Blvd. о годинї
початком 1921 року, коди орґанїза- голодуючим Приволжа як до- 2-ій пополудня. Запрошаємо також
тор Укр. Роб, Дому в Вінніпегу т., бровиьннми датками, так і на ресі-1 »сїх українських робітників І робіт- ny*J-
Ник..,ЧЕК переїздив иа заході Канади, тові книжки всего $557 10, акі то гро- нш»- *“ Ршнож робітник» і ииших Кожда свідома людина і товари-

« товаришів, котрі ВИПОЗИЧИЛИ шпспа 1аюж ! до вас. На мі- ™ вислано иа руки Комітету а Він- Я5!?!? J"Sg JLd- .ftg. СТ,ТО*НКИ' МЄС,Г,И 6ут” с,“,ем
З бібліотеки Укр. Роб. тіигу а присутмости т Ни.орвка то- m™ry Комітет а Колгорст дає се ^ïlümX робтшчоі добро. Літератури, шо нищить тем-

вже від ДОВШОГО часу «ристно приилю статтт Укр. Роб. « відома всім товаришам а Код- За Зарал Вілл УРН Т-во Воля ноту, що дає темним несвідомим ма-
\я з цепну ти їх палат я а Іон) » Вінніпегу і змінило назву това- горгт і оводнці, котрі давали свої С Батрин, прот. секр. сам и°І,нв 1 анан< 1 "ознайом-
- „ Pv o п fe -«‘ТЮ на Ухр Роб ДІМ в БевердеХ жертви иа та. гарну цЦь. ттаа,яш,,л--лх. ■■:чхтагЯЯп,.-тата---т-.-та «« * а иайиов.йшиии поступами

,,0Т*“ ■ • Л ЯО ДНЯ *5- Правда, не обійшло ся аа мітим v без Товариші Д. Будюховський і ♦. Товариші! Коди зміняєте МауЬИ- _
* ,9-" Р- По y*UHW ТОГО жтопоту. бо буди людці, котр, ста- Приймачу, і Чмяук і Лжеймди Саги езое місце побуту, подавайте Д°_У?.““T*

будуть уважати рала ся до саго * «т-устаго І дуже ЗТОСІГЖИ свою стару І нову „-
U1U . імена ТИХ можливо, «о • дописувач иалеіаить ™ ресу. Син зтошадите богато, Замовлена і гроші шліть до:

10
Передплата — $2.00 на рік, 10 цнт. поодиноке чисто.саобідиі від буржуазних впливів і

буржуазної науки. В них збирають Межи людиною та машиною Лса робітники, вис назують охни дру- “М О LOT”гону своє горе, дискутують над ви- 

кують шляхів для злїйспсня соція-
HEW YORK, *. Y.414 Ж. 9th STRзволежм робітничої кляси лєндаріюм зложене з дат найважнїй- 

ших історичних ПОДІЙ І СПОМИНІВ
Здоровлю веїх читачів “У.Р’.В.", 

М. Захарук. ПОВІДОМЛЕНЕ.
Отсим подасть ся до відома всій славннІ а,оаий велику юр-

! членам ВІДД. У.Р.Д. Т-ва Волі в Мон- тість на 1922 р..............
Много книжок менших 
5 до 50 ц.

. по 30 ц
більших bUовоі сторони трохи затяжко, то- ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робітничу газету на еміграції в Европі
му ліпше брити СЯ ДО ВИДА

гарняний рабат. На дрібних, кілька- 
доларових замовленні значний о- “НАШУ ПРАВДУ”ПОВІДОМЛЕНЄ.

Повідомлясть ся тих членів
орган Комуністичної Партії Східної Гали-

Виходить раз на тиждень.
Щ

Передплата для Америки І Канади виносить $2.00 рій.

Передплату шліть на адресу:

"ЖАвСНА PRAWDA”, 
Poatfach 63, Poatamt 66, 
WIK* VIIL, AUSTRIA.

У

які часу для ддмітстратора І скор
ше дістанете часопись на нову 
адресу.

Всім жертво.гам і зробила тая. щира по 
За комітет. 

Захарі* Є Костенко.

JOHN HNYDA, 
Bex 1092,

MONTREAL, QUE.

будуть
в “Укр.

а Укр. Роб. Домі і

:

j

ПОЗІР! ПОРТ АРТУР І ФОРТ ВИЛІЯМ!
НА КОНЦЕРТ ТОВАРИШІ!

Заходом роб. організацій повисше згаданих місцевостий 
-----------  устроюєсь -----------

ПОЗІР!

В ПОНЕДІЛОК, ДНЯ 2. СІЧНЯ 
В ФІНЛЯНДСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ НА БЕЙ УЛ. 

В ПОРТ АРТУР

МІЖНАРОДНИЙ КОНЦЕРТ
Чистий дохід призначений на поміч голодуючим 

в Совітській Росії.
В програму входять: — Хоровий дует і сольовий спів 
фінляндських робітників. Від укр. робітників буде гра
ти мандолїнова оркестра, спільний мішаний хор під упра
вою О. Луцишиного трох товариств ім. їв. Франка, П. 
Артур, “Просвіта” Ф. Виліям, “Зап. Січ" Вест Форт, від
співає вязанку пісень. Бесідники будуть говорити в у- 
країнській, англійській і фінляндській мовах. — По кон
церті забава і танці при добірній оркестрі до пізної ночи.

Вступ 45 центів. — Початок о год. 8. вечером.
Концертовий Комітет.

.
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